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Ή επανάσταση στη Νικαράγουα 
έγινε γιά τό καλό τού λαού της
«Είμαστε ένας ειρηνικός λαός 

και κάναμε την επανάσταση για 
το καλό μας. ΓΓ αυτό το λόγο εί 
μαστέ αποφασισμένοι να την υ- ; 
περασπίσομε με κάθε μέσο».

Αυτή την κατηγορηματική δή- | 
λωση έκανε χθες το μεσημέρι 
στους δημοσιογράφους στη όιάρ 
κεια συνέντευξης Τύπου που έδω 
αε στο Νομαρχιακό Κατάστημα 
Ηρακλείου ο Πρόξενος της Νίκα 
ράγουα στο Μιλάνο κ. BERG­
MAN ZUNIGA PEREZ. Ο κ. PE­
REZ έχει τη διπλωματική ευθύνη
και για τη χώρα μας'ενώ είναι ο 
συντονιστής για την Ευρώπη της 
καμπάνιαςκΗ Νικαράγουα πρέπει 
να επιζήσει». '
Στη χώρα μας βρίσκεται ως προ 

σκεκλημένοςτής Ελληνικής Επι- 
τροπής'Αλληλεγγύηςστο λαό της 
Νικαράγουα. Αύριο στις 7 το από 
γεύμα θα μιλήσει στην «Όαση» 
σε συγκέντρωση που διρργανώνει 
η Επιτροπή. Τις επόμενες μέρες 
θα μιλήσει: σε ανάλογες συγκεν­
τρώσεις και στους υπόλοιπους 
Νομούς της Κρήτης.

. Όπως είπε στη χθεσινή συνέν 
τευξη ο κ. Περέζ, η καμπάνια έ­
χει αποδώσει μέχρι στιγμής και 
αρκετές χώρες ενισχύουν τη Νι­
καράγουα στέλνοντας φάρμακα, 
ρούχα, χρήματα και εκπαιδευτι­
κό υλικό.

ΟΙ ΣΧΕΣΕΙΣ
ΤΗΣ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ
ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Μιλώντας στη συνέχεια για τις 
σχέσεις της χώρας του με την Ελ 
λάδα υπογράμμισε ότι «είναι πο 
λύ καλές».

«Είμαστε ανά πάσα στιγμή 
πρόθυμοι να δεχτούμε πρεσβευ­
τή, της χώρας σας, στη Μανάγ- 
κουα οπότε το θελήσει η ελληνι 
κή κυβέρνηση», είπε.

σύμβουλο τουΟ κ. PEREZ ενώ ανταλλάσσει χειραψία με το 
Νομάρχη κ. Νίκο Μπουρναζάκη.

«Εμείς δυστυχώς δεν. έχομε αυ 
τή τη στιγμή τη δυνατότητα, λό 
γω οικονομικών προβλημάτων να 
ανοίξομε. πρεσβεία στην Αθήνα. 
Ομως την Ελλάδα καλύπτει ή πρε 
σβεία μας στη Ρώμη».

ΣΤΟΧΟΙ 
ΤΗΣΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑΝΗΣ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Οσο αφορά την πολιτική της
κυβέρνησης των Σαντινίστας ο 
ικ. Περέζ ανέφερε ότι συγκεντρώ 
νεται στην ανάπτυξη 4 τομέων.

Στη γεωργία, την εκπαίδευση, 
την υγεία και την κοινωνική α­
σφάλιση και τον πολιτισμό.

Στον τομέα της γεωργίας δίνε­
ται βάρος στην καλλιέργεια καφέ, 
μπανανών και βαμβακιού, ενώ ση 
μαντική δραστηριότητα θεωρεί 
ται η αλιεία.

. Στην εκπαίδευση είπε ότι το 
ποσοστό του αναλφαβητισμού 
έχει φθάσει στο . 14ο)ο έναντι

Ανυπάταχτκς «κίφκις

ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΝΑ
Ηράκλειο — Αρχάνες. Δεν 

την χορταίνω ετούτη τη δΐάδ 
ρομή. Δε σε χορταίνω Αρχάνα! 
Η καπετάνισσα που οδηγούσε ή 
ταν πολύ προσεχτική. Δεν κά 
τεχε το δρόμο. Εγώ την ξεναγού 
σα λέγοντας της τα τοπωνύμια 
που περνούσαμε. Μα ετούτη ,μ
ούτε που ακούγε τίποτα. Ο
νους της ήταν στο τιμόνι. Τρα
βουσαμε κάτά το 
του Γιωργη. Οταν

Μυριόφυτο 
φτάσαμε, ο

Κάπελας ιμαζί με την ευγενικιά 
του γυναίκα, μας καλοδέχτη 
καν πρόσχαρα. Καθίζουμε κι α 
μέσως άρχισε το μικρόφωνα 
το» κέντρο» τα παλιά μας τρα 
γουδιά. Άρχισαν με το τραγού 
δι το αθάνατο το» αθάνατου Ατ 
τικ. «Ζητάτε να σας πω «Αττί 
κ! Εγραφες τους ωραίους στί­
χους, της ωραίας εκείνης’επο­
χής τονίζοντας ίμ® τη μουσική 
σου τη συγκίνηση, που ίσαμε 
σήμερα μας συγκινούν. Μας συ 
γκινουν! Ανήκουν σε ξεγνοι σ­
τους χρόνους — πέρα από την 
ύλη και κοντά στη ζωή. Στη

Βαγγέλη Γρατοέα
κε σε μακραιώνιες απλωσιές. Ο 
μως, 'τσν προσκυνάς. Υπάρχει.

«Ζητάτε να σας πω» Από τ 
απόμακρα θαρρείς απόηχο μελά 
γχολικό γέμισε το τρπέζι οναμ 
νήσεις. Ζητάτε να σας πω, Κα 
λύ'τερα, όχι. Το τραγούδι, ναι! 
Μανα μη μου ζητάτε να σας 
πω — λουλούδια του Μυρ'όφυ 
του —· ξεκάθαρα αυτό πο» με 
καταχτυπά κι ανελέητα με παι 
δεύει. Ήρθα Αρχάνα στο Μυρι 
όφυτό σου, της Πολιτείας δρα 
πέτης. Μην ερευνάτε λουλου 
δια εσείς το» Μυριόφυτον το 
ανξερεύνητο. Νάτην η ρουφήχ 
χτρα των καηιμών.Το ιμπουκάλι 
το κρασί που ,με κέρασε ο Γιώ 
ργος, ποτήρι το ποτήρι, αηαν- 
τράνιζα. Κέρασα και τον Αλέ 
κο ιμας. Κέρασα την ψηχή του 
χύνοντας το ποτήρι, που ,μελε 
τησα στη μνήμη του, στη ρίζα 
του θεριού δέντρου.

Αρχάνα! Σι είδα να κάθεσαι

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΓΙΑ ΤΟΝ

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΤΥΠΟ

Η Γενική' rpujjpeTEiu Ερευ
νας και Τεχνολογίας, με 
συνεργασία του Γραφείου 
ροφοριών του Ευρωπαϊκού 
νοβουλιου στην Αθήνα, 
γάνωσε διήμερο σεμινάριο,

την
Πλη
Κοι 
διορ 
που

οι εργασίες του άρχισαν χθες 
και τελειώνουν σήιμερα Κυρία 
κή, με θέμα την «Βιοτεχνολο 
για».

Το σεμινάριο αυτό αποσκοπεί 
να πληροφορήσει τους εκπρο- 
σιόπους του Επαρχιακού Τύπου 
για τις σύγχρονες τάσεις βιοτε 
χνολογιας, η οποία χρησιμοπσι 
είται σήμερα σε διεθνή κλίμα 
κα για την επίλυση ουσιαστι 
κών προβλημάτων του σύγχρο 
νου ανθρώπου.

Χθες μίλησαν οι καθηγητές 
■κ.κ. Σταυρόπουλος, Αμπατζής, 
Καφάτος, Παπαματθαιάκης, Πα 
παμίχαήλ και Σπηλιώτη.

65ο)ο που ήταν μέχρι το 1979 
που έγινε η επανάσταση.

Στον τομέα της υγείας έχουν 
γίνει σημαντικά βήματα και ξε- 
περνιώνται σιγά - σιγά οι επιόη 
μίες της πολυομιελίτιδας και της 
ελονοσίας που παλιότερα ήταν 
κυριολεκτικά μάστιγα για τη χώ 
ρα. Παράλληλα η παροχή της πε 
ρίθαλψης είναι δωρεάν.

Επίσης σε μεγάλη άνθιση βρί 
σκονται τα ζητήματα που αφο­
ρούν την κουλτούρα και τον πο 
λιτισμό του λαού της Νικαρά­
γουα.

«Στις προσπάθειες της κυβέρ­
νησής μας για την ανάπτυξη των 
παραπάνω τομέων συγκλίνουν 
διάφορες πολιτικές τάσεις που υ­
πάρχουν αυτή·τη στιγμή στη χώ 
ρα μας», σημάωσε ο κ. Περέζ.

ΚΙΝΔΥΝΟΣ 
ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΠΑ

«Διατρέχομε άμεσο κίνδυνο α­
πό τις Ην. Πολιτείες της Αμερι­
κής», υπογράμμισε σε άλλο ση­
μείο ο ομιλητής. «Το ξέρομε αυ­
τό και διαθέτομε το 70ο)ο του 
προ ϋ πολογισμού μας για αμυντι 
κούς σκοπούς. Είμαστε αποφασι 
σμένοι να υπερασπίσουμε τη χώ 
ρα μας. θα γίνει ένα νέβι Βι®τ- 
νάμ αν θελήσει η Αρερική να 
.κάνει εισβολή.-

Ο λαός μας είναι έτοιμος για έ­
να τέτοιο ενδεχόμενο. Την κατά 
στάση του πολέμου τη ζούμε κα 
θημερινά στις συγκρούσεις με 
τους «Κόντρας» (ομάδες ένοπλων 
που προσπαθούν να ανατρέψουν 
την κυβέρνηση). Απ’ αυτές τις 
συγκρούσεις εχομε καθημερινά 
4—5- θύματα».

Ολοκληρώνοντας τη συνέντευ 
ξη ο πρόξενος της Νικαράγουα, 
δήλωσε πως η κυβέρνηση και ο 
λαός της χώρας του αισθάνεται 
φίλος με το λαό και την κυβέρνη 
ση της Κούβας, όμως «είναι ψέμ 
ματα αυτό που μας κατηγορούν 
ότι δηλαδή απ' την Κούβα ξεκίνη 
σε η Επανάστασή μας».

«Η Επανάσταση δεν εξάγεται 
σαν προΤόν, αλλά γεννιέται απ’ 
το λαό», κατέληξε.

Αλ. Α. Ανδρ.

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ

ΖΩΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΣΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΑΘΗΝΑ, 31 (Α.Π.Ε.)·—
Από το υπουργείο Δημόσιας 

Τάξης ανακοινώθηκε ότι σε ε- 
φαρμογή των μέτρων του U- 
πουργείου Μεταφορών και Επι­
κοινωνιών για την χρήση των 
ζωνών ασφαλείας στα Ι.Χ. επι­
βατικά αυτοκίνητα, έχουν δοθεί 
οδηγίες στα αστυνομικά άργα- 
να: για αυστηρό έλεγχο από αύ­
ριο στους εθνικούς και επαρχια­
κούς δρόμους. .

■ Εντός των πόλεων, κατά-το 
αρχικό στάδιο και μέχρι την 
πλήρη προσαρμογή των οδη­
γών, τα αστυνομικά όιργανα θά 
προβαίνουν σε συστάσεις.

ΝΕΑ ΓΑΛΛΙΚΗ

ΠΥΡΗΝΙΚΗ

ΔΟΚΙΜΗ

ζωή εκίνη των 
Τότες που η 
πιο πολύτιμο

αγνών ερωτων. 
αγάπη ήταν το 
δώρο το» θεού

,μιας πυραμίδας 
της Γκίζας. Έσμιξα το» Γιού 
χτα την κορφή με την κορφή 
της Πυραμίδας. Ποιος Δίας θε

κατάτρουλα

στις ψυχής σου το κάλλος.
Η μέρα εκείνη της επίσκεψης 

μας στο Μυριόφυτο ήταν όλο 
’καλοσύνη Ο ήλιος μας γλυκοχάη 
δευε κάθέ λίγο. Καθώς έμπαι­
ναν οι αχτίνες το» ανάμεσ από 
τις χαραμάδες των ίσκιων της- 
ποίησης σε γοήτευαν. Και η Α 
ρχάνα έλαμπε στα σπλάχνα σου 
αναστορόντας ίδια παραμύθι α 
ναδρομικά την ομορφάδα! Την 
ομορφάδα της, που ίδια τη βλέ 
πω ακόμη. Πόσα λογής μυστι­
κά μου ψιθύριζε — Μυριόφυτο 
— η χαδιάρα σου φυλλωσιά! 
Πόσες’μορφές τρυφεράδας ανε 
μάζωξε στο τραπέζι που καθού 
μασταν των λουλουδιών σου 
το άρωμα από της γλάστρας 
τον αναστεναγμό.

Αρχανιώτικο κρασί από το» 
Γίώργη το πατητήρι σταλαγμέ 
νο. Τον πόνο μου τον ζώρισες 
μα όχι το όραμά του. Μη δα 
κρύζεις ακόμη ψυχή μου με το 
τραγούδι του Αττίκ. Ναι! βρί 
σκεσαι σ έναν τόπο πο» ο χώ 
ρος το» σ αναζητάει. Άνθρω 
ποι και πρασινάδες και χώματα 
σου προσφέρουν φιλοξένηση 
χαράς. Και εσύ, περιπλανιέσαι 
μέσα στο μυστήριο του χωριού. 
Φωνές γροικάς και θες α τις 
γροικάς. Είναι μηνύματα ιδανί 
κά που εσύ δεν έχεις ξεχύσει. 
Συντρίβουμε τους χρόνους που 
σηκώνεις. Συντρίβουνε τα πάθη 
τα ιερά. Από τη συντριβή- ε’θύ 
τη, κόμπους και πίκρας και χα 
ράς το δάκρυο σταλάζει. Δάκρυ 
ο. Μη μου θαμπώνεις την όρα 
ση. Εσύ δάκρυο γίνεσαι αντίκα 
τρέφτισμα κάθε ωραίου που 
γνώρισα. Κάθε ωραίου που χάη 
δεψα. Κάθε ωραίου που πόθη­
σα. Με πόση γλύκα σου μίλεϊ 
το δάκρυο της αγάπης! Ετούτο 
τον καιρό έκλαψες άνθρωπέ 
μου πολύ. Κάτεχες για ποιον 
κλαις. Κάτεχες για ποιον χτυ­
πούσε η καρδιά σου. Εικόνα σε 
ακολουθεί. Μπορεί να χάθη-

ός βάφτηκε ίμέσα στην πέτρα 
σου βουνό μου! Ποιος άλλος... 
Δίας πέρασε και 'θεοποιήθηκε α 
πό την Λιβυκή έρημο; Γιατί ο 
■μύθος θέλει τώρα να μελοξοσ- 
τρατήσει; Πολυδαίδαλε νου. 
Μη φεύγεις από το Μυριοφυτο. 
Μη φεύγεις από της καλοσύνης 
το περβόλι: Εγώ γίνουμε διάκο 
νιάρης του χρόνου^ και εαυ 
τέ θες να ,μεταξιδ&ψεις πάλι. Φα 
ντασια. Μη μου κουβαλάς €υμη 
σες που σφακ,ώνουν.

«Ζητάτε να σας πω» εγώ δεν 
αποκρίνουμε. Αυτά που θα λεγα 
ίδια τα είπε ο ΑΤΤικ με ίο τρα 
γούδι του. Τώρα, ησήχασε. Εί 
σαι καθαρτήρι, που ο σν.Όογι 
σμός κελαηδηστής μονάχος πρέ 
πει να είναι. Ηρθες στη Μυριο 
φυτό. Που μύριες τόσες ψορές 
εγεύτηκες της ζωής τη λαχτά 
ρα. Κι ακόμη — από τόσες 
— εδω θα πεις το παράπονο 
σου και θα ξεκουραστείς. Το 
κρασί που με κέρασες Γιώργο
Μεγάλη Ημέρα Γιορτής,
χνώ. Παλησμονιέται 
τε να σας πω;»

Φεύγοντας έπρεπε 
τήσω και την καλή

το
δεν Εε 
«Ζητά

να χαιρε- 
μου φίλη

— Λαογράφο της Αρχάνας, Ε> 
ρήνης Ταχατάκη. Πέρασα από 
το σπίτι τους. Είναι χωσμένο 
και στολισμένο μέσα στου 
Μάη την πρασινάδα και τ αρρ,ί 
ματα. Πήρα μαζί και άλλη χα 
ρα απσενγενικά καλοσοκρισ^τα 
κι αναξεκινω για το Μεγάλο 
Κάστρο.

Θέλω να σε προλάβφ ζωή.
Βαγγέλης Γράτσέας

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανΦικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

Ο Γ.Γ.Α. κ. ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗΣ ΕΞΗΤΑΣΕ ΧΘΕΣ 
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Ο Γ.Γ.Α. κ. Δημήτρης Σαρρής δέχθηκε χθες το πρωί στη Νομαρχία, εκπροσώπους αθλη­
τικών Σωματείων και εξήτασε θέματα της αρμοδιότητας του. Στο στιγμιότυπο ο κ. Σαρ­
ρής. στη Νομαρχία, πλαισιούμενος από τον Διευθυντή του Γραφείου του κ. Χατζηαδάμ, 

τον ΝΕΦΑ κ. Γωνιωτάκη, και ένα σύμβουλό του.

ΧΘΕΣ ΣΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ

Παπούλιας-Σούλτς συζήτησαν γιά
τίς Ελληνοαμερικανικές σχέσεις

ΧΑΛΙΦΑΞ 31 — ΚΑΝΑΔΑ 
(ΑΠΕ)

Ο Υπουργός Εξωτερικών κ. 
Κάρήλος Παπούλιας συναντήθη 
κε χθες με τον αμερικανο συνα 
δελφό του κ. Τζωρτζ Σουλτς 
και συζητήθηκαν θέματα που α 
φορούν τις ελληνοαμερικανικές 
σχέσεις.

Σύμφωΐ',α ;με πληροφορίες οι 
δυο υπουργοί έκαναν μια διεξο 
δική συζήτηση για τις Ελληνα 
αμερικάνικες σχέσεις, τα προ-

βλήματα που δημιουργουνται α­
πό την πολιτική της Τουρκίας 
στο Αιγαίο, το Κυπριακό.

Ο κ. Παπούλιας ενημέρωσε 
τον κ. Σουλτς για την κρισιμό 
τητα της κατάστασης όπως δια 
μορφώθηκε στηύ περιοχή με 
τις τουρκικές απειλές σε βάρος 
της Ελλάδας και τόνισε τους κι 
νδυνους που δημιουργούνται αν 
η πολιτική αυτή συνεχιστεί.

Ο κ, Παπούλιας τόνισε επί­
σης την ανάγκη να επιλυθεί το

ΣΎΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ

Η κ. Μ. ΑΡΣΕΝΗ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΗΚΕ

Γ.Γ. ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 31 (ΑΠ1 
Η μι^ρι σήμερα Νομάρχης Πιε 
ρίας κ. Μαρία Αρσένη αναλαμ 
βάνει ως νέα Γενική Γραμματύ 
ς Νέας Γενιάς, σε αντικαταστώ 
ση του παραιτηθέντος κ. Στεφ. 
Μάνικά.

Η σχετική ανακοίνωση εκδό 
Οηκε σήμερα από.το. γραφειαΤύ 
που του Υφυπουργού, πολιτίπ- 
μού κ.. Γ. Παπανδρέου.

■ — Η Μαρία Αρσένη είναι 
πτυχιούχος της Φιλοσοφικής 
σχοχής,,τό» Πανεπιστήμιου Θεσ 
σαλονικη, μέλος του ΠΑΣΟΚ 
από το 1974 και μέλος της κεν 
τρικής Επιτροπής. Το 1977 ή­
ταν υποψήφια βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ στην Θεσσαλονίκη, ε 
νώ το 1982 τοποθετήθηκε Νομά 
ρχης στον νομό Πιερίας. Είναι 
παντρεμένη και ‘έχει δυο παιδιά.

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΠΙΘΑΝΏΣ

ΤΟ ΟΝΟΜΑ

ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΥ

όΥΕΛΛΤΓΚΤΟΝ 3Ϊ (ΑΠΕ — 
ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ.)— 
Η Γαλλία ' πραγματοποίησε, 

σήμερα την τέταρτη' πύρηνι
κή δοκιμή της ιμέσα στο 1986, 
στα νησιά Μουρουρόα, σύιίφω 
να 'μδ τΰυς ' εμπειρογνώμονες

ΧΑΓΗ 31 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πρακτ.) — Οι υπεύθυνοι της α­
σφάλειας των Αεροδρομίων στις 
12 χώρες - μέλη της ΕΟΚ συναν

λεία των πτήσεων στις διάφορες 
χώρες..

ί τήθηκαν χθες στη. Χάγη προκειμέ

του σείσ,υολσγικού ινστιτούτού 
της ΡαρυτονγΚα, στη νήσο 
Κδυκ στο'Νότιο Ειρηνικό.

■ Σύμφωνα ηε τους ίδιους Νε 
οζηλανδούς εμπει ρογνιύμόνες, 
η ισχύς της-βόμβας ήταν 20 κι 
λοτόνων. Πρόκειται για την 
πιο σημαντική πυρηνική’ δοκι­
μή από τις αρχές του χρόνου, 
συμπλήρωσαν οι επειρογνώμο- 
νες.

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Λ.Τ.Η. 
ΑΠΑΝΤΑ ΣΕ ΣΧΟΛΙΟ ΝΙΑΣ
Καί σέ έπιστολή τουριστικού γραφείου

ΑΠΟ τον Πρόεδρο του Λιμενι­
κού Ταμείου Ηρακλείου, 
κ. Μανόλη Βασιλάκη, πή­
ραμε και δημοσιεύομε την 
παρακάτω επιστολή:

Κύριε Διευθυντή,
Απαντώντας στην επιστολή 

του τουριστικού γραφείου 
«Κρήτη - Πλιμάκης Τράβελ» και 
στο σχόλιο με τίτλο «Γισ το 
Λιμενικό Ταμείο», που δημοσι­
εύτηκαν στο χθεσινό φύλλο της 
εφημερίδας σας. οφείλω πρώτο 
-πρώτα, χωρίς περιστροφές, να 
παραδεχτώ ότι το λιμάνι μας 
στερείται σταθμού υποδοχής 
επιβατών εξωτερικού και ότι ο 
έλεγχος των επιβατών γίνεται 
κάτω αϊτό συνθήκες καθόλου ι- 
κσνοποιητικές.

Η κατασκευή ενός σύγχρονου 
σταθμού επιβατών εξωτερικού 
στον προβλήτα II είναι μια από 
τις πιο επιτακτικές ανάγκες του 
λιμανιού έχει, περιληφθεί 
στο πι;^αμμα έργων του Λι- 
μενιχόύ Ταμείου. Ήδη 'έχει έρ- 
θξΖη σειρά για την υλοποίηση 
του έργου και μάλιστα υπάρχει 
η σκέψη της ανάθεσης, μέτά α­
πό διαγωνισμό, μελέτης και ερ­
γολαβίας ως «πακέτου» γιά να 
κερδηθεί χρόνος.
Το Λιμενικό Ταμείο είχε πρασ-

νου να εξετάσουν το πρόβλημα 
της τρομοκρατίας.

Ο επικεφαλής της γαλλικής επι 
τροπής κ. Κοκελερ, ανέφερε ότι 
κατά τη συνάντηση αυτή ανταλ 
λάχθηκαν απόψεις και πληροφορί 
ες ιδιαίτερα σχετικά με την ασφά

Επίσης σι 12 αντιπροσωπείες 
εξέτασαν το πρόβλημα της ευθύ 
νης των χωρών, των αεροδρομί 
ων και των αεροπορικών εταιρι­
ών, προσθέτοντας ότι στον το­
μέα αυτό διαπιστώθηκε μεγάλη 
ποικιλία θέσεων παρότι αναγνω­
ρίσθηκε από όλες τις πλευρές ο 
κυρίαρχος λόγος των κρατικών 
αρχών.

■

παθήσε ινα δώσει μια προσωρι­
νή λύση με την απόκτηση ενός 
πολύ καλά εξοπλισμένου λυόμε­
νου κτίσμιατος που είχε εγκατα- 
στήσει ιδιωτική επιχείρηση στη 
ρίζα του προβλήτα II. Όμως π 
λύση αυτή δεν εφαρμόστήκ,ε. 
επειδή κρίθηκε ότι το κτίσμα α­
πέχει αρκετά από το σημείο ε­
πιβίβασης. Τελικά το λυόμενο 
διατέθηκε από το ΛΤΗ για την 
αξιοπρεπή στέγαση της Αστυ­
νομίας Αλλοδαπών.

θέμα τοποθέτησης πάγκων 
και στεγάστρων στον προβλή­
τα Η δεν είχε προκύψει μέχρι 
σήμερα, επειδή οι επιβάτες.μετά 
τον έλεγχο επιβιβάζονται αμέ­
σως στσ πλοία, που συνήθως 
είναι ακριβή στην ώρα άφιξης 
και έχουν αρκετό χρόνο παρα­
μονής στο λιμάνι. Η πρόταση 
αυτή του ταξιδιωτικού γραφεί­
ου θα τεθεί υπόψη της Λιμενι­
κής Επιτροπής στην επόμενη 
συνεδρίασή της και εφόσον κρι- 
θεί ότι υπάρχει ανάγκη τοΛ.Τ. 
Η. θα προχωρήσει στην υλα-· 
ποίησή της.

Σάς ευχαριστώ για τη φιλο­
ξενία.

Ηράκλειο 31—5—1986 
Με τιμή

ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Πρόεδρος ΛΤΗ

ο
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ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ

ΑΦΟΙ X ΝΤΕΛΕΦΕ Ο.Ε
Κατάστημα οδός 1866 αρ. 50 (Αγορά)

Ανακοινώνουμε στην αξιότιμη πελατεία μας 

ότι αρχίσαμε ξανά την παραγωγή και διάθεση 
Γιαουρτιού Τσανάκας 

από γάλα αγελάδας, ελεγμένο από 
τον ΔΗΜΟΚΡΙΤΟ.

■
■ ■

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ 
«Ο Κ Ο Ρ Α Η Σ» 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιείται στους ενδιαφερομένους, ότι

οι εγγραφές για το Νηπιαγωγείο και το Δημοτικό 
του Λυκείου «Ο ΚΟΡΑΗΣ» αρχίζουν την 

2α Ιουνίου ως τις 20 του ίδιου μήνα.
Οι εγγραφές για το Γυμνάσιο και Λύκειο, την 

2α ως τις 30 Ιουνίου.
Ώρες εγγραφών 8,30' — 1 και 5,30’ — 8.00 το 

απόγευμα.
Πληροφορίες στο τηλ. 282504 (Λογιστήριο Λυ­
κείου).

Από τη Διεύθυνση

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΑΦΩΝ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε
πρωτοπορεί πάλι

κύι σας παρουσιάζει πλακάκια δαπέδου, των κα­
λυτέρων ΕυρωπαΤκών εργοστασίων. Σε μεγάλη 
ποικιλία χρωμάτων και σχεδίων, σε τιμές πολύ 
προσιτές. Επισκεφθεϊτε μας....

ΑΦΟΙ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
Λ. Δημοκρατίας 33 — Τηλ. 223717, 284585

1)

2)

3)

4)

■
■ ■
■

ΦΡΟΝΤΙΕΤΗΡΙΟ 

‘ΘΕΜΕΛΙΟ,, 
Έναρξη θερινής περιόδου: 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 

θα λειτουργήσουν τμήματα: 

ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ Α’ και Β' Λυκείου

ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ Α’ και Β' Λυκείου

ΥΠΟΨΗΦΙΑΚΑ Α . Β', Γ’ και Δ' Δέσμης. 

ΕΙΔΙΚΑ 12μελή. ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ για τις 

A', Β' και Γ' Δέσμες.

Δι δ ασκούν:

ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ · ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ 

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ · ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ 

ΜΥΡΙΛΛΑΣ · ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

Πληροφορίες — Εγγραφές:

Ταγ. Τζουλάκη 14 Τηλ.283253 — 222796

Κυπριακό, ανέλυσε τις Ελληνι 
κές θέσεις και επεσήμανε- ότι 
χωρίς την αντιμετώπιση που η 
κρίση στην περιοχή θα συνεχι 
στεί και θά οξύνεται όσο διατη 
ρούνται ανοιχτά και τ άλλα 
προβλήματα στη Μέση ΑναΤο 
λή. Σύμφωνα με αμερ ικανούς α 
ξιωματουχους ο κ. Σουλτς εξέ 
φρασε την ικανοποίηση του α 
πό την εξέλιξη των Ελληνο-Α 
μερικανικων σχέσεων κοίτην 
υποστήριξή του στις ειρηνευτι­
κές' πρωτοβουλίες τόυ Γενικού' 
Γραμματεία του ΟΉΕ κ. Περεζ 
Ντε Κουεγιαρ.

Την ερχίψβψη Τρίτη, μετά 
την συνεδρίαση του Εκτελεστι­
κού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ, εν­
δέχεται να δοθούν στην δημο- 
ιμοσιότηται τα υπόλοιπα ονόμα­
τα των υποψηφίων Δημάρχων 
που θ:α! υποστηρίξει το ΠΑΣΟΚ 
στις εκλογές του Οκτώβρη 
Στην ίδια ανακοίνωση θα περι­
λαμβάνεται πιθανότατα’ και ο υ­
ποψήφιος Δήμαρχος Ηρακλείου.

Εξαλλυυ ο κ. Πάπάπουλιας 
συναντήθηκε επίσης με τόν Γε 
νικά Γραμματέα του. ΝΑΤΟ Λό 
ρδο Κάρριγκτον στον οποίο με 
τέφερε το περιεχόμενο του δια 
βήματος της Ελλάδας στις χώ 
ρες του ΝΑΤΟ σχετικά με τις 
τουρκικές προκλήσεις στην πε 
ριοχή.

Ο κ. Σουλτς συναντήθηκε ε 
πίσης με τον τουρκο Υπουργό 
εξωτερικών Χαλεφογλου με 
τον οποίο συζήτησε τοσο το 
κυπριακό όσο και τις Ελληνο 
τουρκικές σχέσεις.

Το πρακτορείο Ρωυτερ αναφέ 
ρει ότι ο ΤΟύρκος Υπουργός με 
τά την συνάντηση . δήλωσε 
στους δημοσιογράφους ότι πα 
ρέδωσε στον ικ. < Σουλτς φάκελο 
σχετικά με τις διαπραγματεύ­
σεις για τη νέα. συμφωνία που 
αφορά την παραμονή των αμερι 
κανικών βάσεων στην Τουρκία.

ΦΟΡΤΗΓΟ

ΓΚΡΕΜΙΣΤΗΚΕ

ΣΕ ΧΑΡΑΔΡΑ

Χθες το μεσημέρι στο 21ο χλμ. 
της οδού Μοιρών — Ηρακλείόυ, 
το ΧΚ4849 φορτηγό αυτοκίνητο 
έφυγε από την πορεία1 του και 
γκρεμίστηκε σε χαράδρα βάθους 
20 μέτρων.

Ο οδηγός Β. Καραλής ετών 29, 
ουδέν έπαθε)

17 ΝΕΚΡΟΙ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ
ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ ΣΤΙΣ ΗΠΑ

ΜΠΡIΤΖΠΟΡΤ 31 (ΑΠΕ)—
Τουλάχιστον 17 'άτομα σκο 

τώθηκαν χθες ενώ 11 ■ αγνοούν 
ται όταν λεωφορείο που μετέφε 
ρε ηλικιωμένους τουρίστες έπε 
σε σε χείμαρρο, σε χαράδρα 
της ,Σιερά Νεβαδα, ανακοίνωσε 
η αστυνομία. Το ‘εκδρομικό λ» 
ωφορειο μετέφερε 49 επιβάτες 
από τη Νεβαδα στο Λος Ανΐζε 
λες, όταν ξέφυγε από το δρόμο 
με αποτέλεσίμα να · πέσει σε χα 
ράδρα, στην ορεινή περίοχή- 
της' Βόρειας Καλιφόρνιας.

Σύμφωνα -με τις πρόττες πλη 
ροφοριες το λειαφορειο είχε α 
ναπτύξει μεγάλη ταχύτητα 'ό­
ταν σημειώθηκε το δυστύχημα.

'Υπεχώρπσε ή αρρυθμία

ΕΞΗΛΘΕ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΧΘΕΣ 0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 31 (Α.Π.ε.).—
Ο Πρόεδρος της Δημοκροτίος 

κ. Σπάρος Κυπριανού εξήλθε 
σήμερα. από το νοσοκομείο και
επ έστρεψε 
γάρο.

Επίσημη 
ιρει ότι η

στο Προεδρικό Μέ-

ανακοίνωση αναφέ- 
καρδιακή αρρυθμία

του Προέδρου υπεχώρηίσε πλή­
ρως. Ο θεράπων ιατρός του κ. 
Στέλιος' Στυλιανού συνέστησε 
στον Πρόεδρο ολιγοήμερη ανά­
παυση.

Στο μεταξύ ο κυβερνητικός , 
εκπρόσωπος, απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση δήλωσε ότι .ο 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας ενη­
μερώθηκε από τον υπουργό Ε- 
ξωτερικών κ. Γ. Ι.αικώβιαυ για. 
την προχθεσινή συνομιλία που 
είχε με τον Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. 
Περέζ Ντε Κουεγιάρ κατά την 
πρόσφατη συνάντησή του στη 
Ν. Υόρκη και για τις άλλες ειτα-· 
φές του κ. Ιακώβου στην έδρα 
των Ηνωμένων Εθνών.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ

ΤΟ “ΠΛΓΚΡΗΤΙΟΝ.,
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ

— ΕΓΓΡΑΦΕΣ: από 1η — 15η Ιουνίου 1986.

— ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Στο Κεντρικό Γραφείο

Αρχοντοπούλου 5 — Πλατ. Αγ. Αικατερίνης

— ΩΡΕΣ 8.30’ — 1 μ.μ. και 5 — 8 μ.μ.

— Τηλέφωνο: Γ ραφείου 284398

»

»

»

»

Νηπιαγωγείου

Δημοτικού

Γ υμνασίου

Λυκείου

231537

231432

231424

231409



ΣΕΛΙΔΑ Ιη ''

Κυριακή 1 Ιουνίου 1986

κοινωνικά
^ΜΕΛΓΆΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:,

Ο Μανόλης Μπαρμπεράκης του 
Ιωάννού’ κα? τής ‘ Δόξάς' τδ'νένός 
Γιακουμάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ελέ 
νη Φιορέντζη του Αθανασίου και 
της Καλλιόπης το γένος Καρτέρη 
που γεννήθηκε στον Αγιο Νικό­
λαο και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Κατά τον βαρύ τραυματισμό 
του γυιού μας την Καθαρή Δευ­
τέρα από τροχαίο, κρίθηκε α­
ναγκαία η μεταφορά του επει­
γόντως από το Βενιζέλειο Νο­
σοκομείο στην Αθήνα τις μεσο­
νύκτιες ώρες. Με ενέργεια συγ­
γενούς αξιωματικού και του 
Πρόεδρου του Βενίζελείου δίε- 
τέθη αεροσκάφος G - 130 της 
Πολεμικής Αεροπορίας δια την 
μεταφορά του στην Αθήνα ό­
που είόήχθη στον Ευαγγελισμό 
καί σώθηκε από βέβαιο θάνατο.

Γονείς και συγγενείς νοιώθου­
με τήν ανάγκη να ευχαριστή­
σουμε την Πολεμική Αεροπορία· 
για την διάθεση του αεροσκά­
φους. Τέτοιες ενέργειες τιμούν 
την Ελληνική μας Αεροπορία 
και δίνουν θάρρος και ελπίδα 
στο Λαό στις δύσκολες στιγμές 
της ζωής του.

Επίαης ευχαριστούμε θερμά 
όλους τους χωριανούς καί φί­
λους για τη συμπαράστασή 
τους και την αυθόρμητη και 
απεριόριστη προσφορά στοπο­
λύτιμο αίμα που χρειάστηκε ως 
κάι το υγειονομικόν και νοση­
λευτικό προσωπικό του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου και του Νο­
σοκομείου Ευαγγελισμός για 
την αμεριστηκαι ειλικρινή προσ 
φορά των επιστημονικών βαή- 
τικών του υπηρεσιών σε όλη 
την έκταση ηόυ χρειάστηκε 
στην περίπτωσή μας.
Ναπολέων και Μαρία Κατσούλη 

χωρίον Μάλισ

CTAHAM
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το μούτρο
ΑΣΤΟΡ1Α
Μιο τρελλή, τρελή καταδίωξη
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ναυαγοί στο νησί των δεινό­
σαυρων
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μια μέρα ένας έρωτας
ΟΡΦΚΥΣ
Η ροζ τρύπα που βράζει.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κεραυνός με την ατσαλένια γρο­
θιά
ΑΙΓΛΗ
Έλα να δεις τί θα πει σφαλιάρα
ΠΑΛΛΑΣ
Κύριε μπάτσε, πέστε ποιος σας 
λάδωσε χτες
ΑΜΟΡΕ
Εκδίκηση του Νίνζα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Χωρίς ανάσα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Ανοιχτά όλο το 24ωρο;
1)6)86 X. Τρουλινού, οδός Μ. 

Μουσουρσυ.
2)6)86 Εμμ. Καβουσανός, οδός 

Αγίου Μηνά.
• Ανοιχτά από 08.00—24.00:
1)6 X. Παπαδάκης, οδός Γράμ­

μου.
2)6 Εμμ. Ρουσάκης, οδός 1866.
• Ανοιχτά από 08.00—22.00:
1)6 'Αννα Σταματάκη. οδός 

Κατεχάκη.
2)6 Γ. Παρασύρης, Λ. Καλοκαι­

ρινού.
• Ανοιχτά από 08.00—20.30:
1 )6 Α. Πριμικήρη, οδός Ανδρό- 

γεω.
» Σ.Φ. Μπαζάκη - Ρούσσου, 
πλ. Δαοκαλογιάννη.

2)6 Αγ. θεσδωρίδης, πλ. Νικ. 
Φωκά.

» Γρ. Κοκκινάκης, οδός Πα- 
ρασκευοιπιούλου.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α,

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Διοικ. Συμβούλιου του ενο 
ριακόύ Φιλόπτωχου Ταμείου Αγ. 
Τριάδός Ηρακλείου εκφράζει τας 
θερμός αυτού ευχαριστίας προς 
τούς κάτωθι δωρητάς δια τας έ- 

. ναγτι εκάστου δωρεάς υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων.

— Προς την οικογένειαν κ. Μη 
νά Αργυράκη δια την εκ 10.000 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην Αν­
τωνίου Κεφαλογιάννη

— Προς τον κ. Γεώργ. Τζορμ-
πατζάκην δια την εκ 5000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην Αντωνίου 
Κεφαλογιάννη)

— Προς την οικογένειαν του 
κ. Εμμαν. Σπυθούρη δια την εκ 
3000 δρχ. δωρεάν της εις μνήμην 
Αντωνίου Κεφαλογιάννη

— Προς την οικογένειαν κ. Σπύ 
ρου Σπυθούρη δια την εκ 2000 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην Αν­
τωνίου Κεφαλογιάννη

— Προς την οικογένειαν κ. Φι­
λίππου Δρακουλάκη δια την εκ 
2000 δρχ. δωρεάν της εις μνήμην 
Αντων. Κεφαλογιάννη

—· Προς την οικογένειαν κ. Α- 
ριστείδου Σπυθούρη δια την εκ 
3000 δρχ, δωρεάν της εις μνήμην 
Αντ. Κεφαλογιάννη.

— Προς τον κ. Ευάγγελον Απο 
στολάκήν δια την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην του πα- 
τρός του Εμμανουήλ και των νε 
κρών του

— Προς την οικογένειαν του κ. 
Εμμαν. Λιαπάκη και κ. I. Εργαζά 
κη δια την εκ 3000 δρχ. δωρεάν 
των εις μνήμην Αντων. Κεφολο- 
γιάννη

— Προς την οικογένειαν του 
κ. Ιωάννου Τζορμπατζάκη δια 
την εκ 3000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην Αντ. Κεφαλογιάννη

— Προς τον Σύλλογον Διδα­
σκάλων Α' Δημοτ. Σχολείου δια 
την εκ 3000 δρχ. δωρεάν του εις 
μνήμην Εμμαν. Κογκάκη

— Προς Ο.Α.Θ.Χ. δια την εκ 
1500 δρχ. δωρεάν εις μνήμην των 
γονέων και αδελφών

— Προς ανώνυμον κύριον Κ. 
Π. δια την εκ 1000 δρχ. δωρεάν 
τού εις μνήμην των νεκρών του

—Προς τον κ. Κ.Π, δια την 
εκ 1000 δρχ. δωρεάν του εις μνή 
μην των νεκρών του

— Προς την κ. Ευαγγελίαν Κα 
πετανάκη δια την εκ 2000 δρχ. - 
δωρεάν της εις μνήμην του συζύ 
γου της Γεωργίου

— Προς την κ. Καλλιόπην Κρι 
μιζάκη δια την εκ 5000 δωρεάν 
της εις μνήμην του συζύγου της 
Δημητρίου

— Προς την κ. Αικατ. Κασιμά 
τη δια την εξ 6000 δρχ. δωρεάν 
της εις μνήμην του συζύγου της 
Γ εωργίου

— Προς τον κ. Δημήτρ. Σκορ- 
δαλόν δια την εκ 2000 δρχ. δω ~ 
ρεβν ταυ εις μνήμην των γονέων 
του Μιχαήλ και Ελένης και Μιχα 
ήλ και Αγγελικής Καψάλη

— Προς τον κ. Ε. Χαμηλάκην 
δια την εκ 3000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην του πατρός του Γεωρ 
γιου \

— Προς την κ. Ευαγγελίαν Λα- 
μπράκη δια την εκ 2000 δρχ. δω 
ρέαν της εις μνήμην του συζύ- I 
γου της Ποώλου.

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ»

ΓΙΝΕΤΕ

1)6)86 
Αγ. Γεώργιος 

Μ 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκης 

2)6)86
Γαληνός"’ 

»
Βενιζέλειο 

»
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκης

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορ9)κά 

Καρό) κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ ΙΑΤΡΟΙ 
1-6-86

Αλεγκάκης Γεώργ., Παθολόγος, 
Λ. Καλοκαιρινού 110 τηλ. 222401

Κόππολα - Σιτορέγκού Ορ. Πάι 
δίαΤρος, Ιδομενέως - Μιλάτου 
129, τηλ. 222478

Ματθοιακάκη Αθηνά, Καρδιο­
λόγος, Ρόδων 10, τηλ. 284066

Μπαλτςάκης Ιωάννης, Μάιευτή 
ρας- Γυναικ., Κορωναίου 4, τηλ. 
284404

Καρφόπουλος θεόδ., Χειρουρ 
γός, Δελφών 4. τηλ. 285468

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημερεύοντα
Εμ. Καραπιδάκης, 62 Μαρτύρων
Εμ. Μπαλολάκης, 62 Μαρτύρων
Ε. Βαμβάκου, Κνωσού
Δ. Καλουρής, Κνωσού
Λ. Αλατσαθιανός, Κνωσού
I. Περδικογιάννης. Ικάρου
Μ. ΣτοραΤτης, Ιωνίας
Ε.
Α.
Ν.

Μαυράκη, Ικάρου 
Φουρφουριανάκης, Ακαδημίας 
Ξενάκης, 62 Μαρτύρων

Δ. Μόρτογλου, Χριστομιχάλη 
Ν. Παγωμένος, ΓάζιΝ,
ιΓ. Φιορέντζης, 6ο χλμ. προς Μοί

Διανυκτερεϋοντα 1)6)86

Τυμπακιανάκης, θερίσσου 
Υιοί Σταύρουλάκη, Ικάρου 
Β. Γιαννούδης, Κνωσού 
Γ. Μπικογιαννάκης. Ξεροπόταμος 

2)6)86
I. Ριτσάτος, 62 Μαρτύρων
Εμ. Σταυρουλάκης, Εθν. Αντι­
στάσεως
Ε. Κουκουράκη, Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

1 και 2)6)86
Αφοί Κάργατζη, Ικάρου 
Π. Πανέρας, θερίσσου

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑ2ΣΑΣ 
Ν<υρολόγοί -Υυχιστροί

Δέχεται στο Ιατρείο του

Για ραντεβού τήλ. 243970 
από 7,80—8 π.μ. ή 1,80 
^-2 μ.μ. Σύμβαση με όλα

1—25

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΗΑΚΗ

O66f ΧστΏΒΦηΤ
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 262720, 
και 223(860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

ΔΟΛΩΜΑΤΑ
Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 150 

Τηλ.: 234-256

Κυριακή 1 Ιουνίου 1986
EPT 1

11.40 Ενα, δύο, τρία... πάμε
12.05 Σήμερα είναι Κυριακή
12.35 Ορτζογουέι
1 .00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Λωξάνδρα
3.10 Έλληνες ζωγράφοι
3.40 Χοντρός - Λιγνός
4 .00 Χιλιοποδαρούσα
5 .00 Άθλημα και θέαμα
6 .30 Ειδήσεις
6.45 Στρουμφ
7 .05 Κορώνα - Γράμματα
8 .05 Ειδήσεις
9 .00 Βραζιλία - Ισπανία

11 .05 Κιν)φική βραδιά
12 .00 Ειδήσεις
00.10 Κιν) φική βραδιά

ΕΡΤ 2
: 5.00 Δημοτική μουσική

5.30 Σουσάμι άνοιξε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Πέστο και θα γίνει
6.55 Το παιχνίδι των γονιών
7.20 Ο αισιόδοξος
7.45 Συναυλία
8.45 Μαντάμ Σουσού
9.00 Αθλητικές εικόνες
9.30 Είδήώεις

10.05 Κουβεντιάζοντας με 
τ' αστέρια

10.30 Ρεπόρτερς
11.15 Ο νονός
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 1-6-86
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Από την εκκλησιαστική 

υμνολογία
10.30 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12 .05 ίσως σας ενδιαφέρουν
13 .00 Δίκτυο

·*»·«>»· “Πατριέ 
l*H«T»IU . AM V· VMM 
ΑΛ4«. MYMtilATIK

ΛΑί *

ΜΜ<ΤΑΜ«Η·« TVnorM«Ci«Y 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΝΑ

ΟΑΜ ΜΛΜΤ·Υ Μ
• WAKACIOH · WHTM4

=== ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ --

ματος Ηραΐίου ΤΟυ Οίκο μ ° Τ° ΠΡω' ΤΟϋ

πως πλη^οφορήθηκα Η α °υΤΠ· - ~ 0 - Καλογεράκη. ο-
ταν τέ^^ Τ0 ΤΠζ ~ ΠΡ0θυμ0π0'Πθη« να με εξυπηρετη^. ·Η. 
βλήμα το οποίο Σ Πί* ' Κί" ° ΤΡΟΠΟς n°U αντ'^π10ε το προ-
γεγονός ότι λόγω inc <» οτ' Ι« εντυπώσιασε. Κα. αυτό, παρά το
από τους οποίους Lvai nn^ χπολλοί 

ποιους είναι πράγματι υποδείγματα στον τομέα τους.
• ΔΕΝ ανήκει η κ. Καλογεράκη 

στην κατηγορία των υπαλλήλων 
εκείνων που... οχυρώνονται πί­
σω από ένα τραπέζι και παριστά 
νουν... τον Αγά της Λυκόβρυσης. 
Κάθε άλλο μάλιστα. Με καλωσύ
νη, αλλά και με γνώση του αντί 
κειμένου το οποίο χειρίζεται, 
φροντίζει ώστε οι συναλλάσσομε 
νΰι με τον Οίκο του Ναύτη να 
εξυπηρετούνται γρήγορα και σω
στά. Πιστεύω ότι από το ίδιο 
πνεύμα εμφορούνται και οι άλ­
λοι υπάλληλοι της υπηρεσίας αυ 
τής, η οποία — ευκαιριακά ανα 
φέρω — βρίσκεται στην οδό 
Μάρκου Μουάούρου, απέναντι α 
πό το θεραπευτήριό.

• ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΩ στους ανα 
γνώστες και κυρίως στις α- 
ναγνώστρίες της στήλης ότι 
σήμερα θα γίνει διακοπή ρεύ 
ματός από 8—10 στη Λεωφ. 
Δημοκρατίας, από Χαριλάου 
Τρικούπη μέχρι Μύσωνος, 
και από 10—12 ο τις οδούς 
Αλμπερτ, Λασιθίου, Μήτσα, 

Γκερόλα, Κριτοβουλίδου, Κι 
θαιρώνος και Καπετάνισσας 
Μσριγώς.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή- 
Κάπόιος, που η γυναίκα του έ­

χει κάνει αφόρητη τη ζωή, απο 
φασίζει ν' αυτσκτονήσέι. Παίρνει 
το πιστόλι του και κολλάει την 
κάννη στον κρόταφό του.

Τη στιγμή που ετοιμάζεται να 
πατήσει τη σκανδάλη μπαίνει στο 
δωμάτιο η γυναίκα του, τον βλέ 
πει και βάζει τις φωνές.

— Τί πας να κάνεις εκεί, ζωντό 
βολο; Να μου ξυπνήσεις στα κα­
λά καθούμενα το μωρό;

Ο Ρεπόρτερ.

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΤ
Ειδικός Παθολόγος
Ιατρείο Καλοκαιρινού 

204 έναντι Ε&ν. Τραπέ- 
ζη«.
Τηλ. 222330.

ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΖΟΜΕΝΟΙ
ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΓΓΕ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ

BMW 316/1600
W. A κατευθείαν

αποτοεργοατάσιο
Σίγουρα - Γρήγορα

Ειδικές τιμές - Οι καλύτερες στην Ευρώπη!
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ

INTERCAR Α.Ε. Λ. ΧΥΓΓΡΟΥ 236 - ΑΘΗΝΑΙ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
SERVIN KRITIS Α.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 101 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 283424 - 224822 TELEX 262-714 PIGA GR

π «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΣΗΜΕΡΑ: 
ΤΟ ΜΟΥΤΡΟ 

Τσαρλς Μπρόνσον

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

ΧΩΡΙΣ ΑΝΑΣΑ
Με τον Ρίτσαρντ Κριρ

. .. « ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμηδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459

ΚΥΡΙΕ ΜΠΑΤΣΕ ΠΕΣΤΕ ΠΟΙΟΣ ΣΑΣ ΛΑΔΩΣΕ ΧΤΕΣ 
Μια θεότρελλη κωμωδία του Κλον Ζιντί

.... τ» « ΑΣΤΟΡΙΑ »ΜΙΑ ΤΡΕΛΛΗ ΤΡΕΛΛΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ
Μπάρμπαρα Στρέιζαντ, Ράιαν θ' Νηλ

.« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
βρο έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227181

ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΕΝΑΣ ΕΡΩΤΑΣ
Ένα φιλμ του Φράνσις Κόπολα

*****^********************•••1··^»
«ΟΡΦΕΆΣ»

Η ΡΟΖ ΤΡΥΠΑ ΠΟΥ ΒΡΑΖΕΙ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223385

ΝΑΥΑΓΟΙ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΩΝ ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΩΝ

Όρο έναρξης 5 μ.μ. — Τήλ? 28373» 

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΤΣΑΛΕΝΙΑ ΓΡΟΘΙΑ 
Κρις Μήτσαν, Τζίμυ Λη

Λ Δ «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

ΕΛΑ ΝΑ ΔΕΙΣ ΤΙ ΘΑ ΠΕΙ ΣΦΑΛΙΑΡΑ
Μπαντ Σπένσερ

ΦΙΛΟΖΩΟΙ

ΟΙ ΣΚΟΠΟΙ ΤΟϊ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

' 'pr «►«Μ». . .
ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραψυχόλόγοζ

«Μ Α Ν Ο Σ»
■ X _ ,χ

Υφηγητής Μεταφυσικής
Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ; 
θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή;

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Άφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο 

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο. 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 
(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκη) τηλ. 286812

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
Επωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα.

Φίλες και φίλοι,
Για- λίγες εβδομάδες θα·' σας 

κρατήσω συντροφιά από αυτή 
την κυριακάτικη φιλόξενη στή,- 
λη της εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ».

Τα θέματά μας θα είναι γύρω 
από όσα συμβαίνουν στο χώρο 
αυτό που ζούμε και έχουν σχέ­
ση με εμάς και το ζώα.

Πριν αρχίσω, θα ήθελα να 
ευχαριστήσω τη Διεύθυνση της 

_ εφημερίδας, για, τη· γενναιοδω- 
I ρία της να μας παραχωρήσει 
1 αυτόν τον πολύτιμο γι' πυτήν 

Χώρο.
Στο σημερινό πρώτο σημείω­

μά μου θα σας ενημμεώσω για 
το τι είναι το σωματείο «ΦΙΛΟΙ 
ΤΩΝ ΖΩΩΝ».

Είμαστε μια ομάδα από λίγα 
άτομα, που αποφασίσαμε ναι ερ­
γαστούμε — και μάλιστα σκλη- 
ρά — για να ανακουφίσουμε 

ι όσα μας είναι δυνατό τα αδέ- 
, σποτα ζώα και να πρόστα.τεύ- 
[ σουμε την πανίδα του χώρου 
> στον οποίο ζούμε.

Το συμιβαύλιο αποτελείται α- 
’ πό την κ. Μαρίνα Παπαγεωρ^ 
ι γιου, την κ. Χρυσούλα Μανδα- 
> λενάκη., τη δίδα Μαρία Μαρ- 
[ κουλάικη, την κ. Πόλο Στεφα- 

νουδάκη, ξεναγό, την κ. Κίτσα 
, βασιλειάδου, ιδώτ. υπάλληλο, 
ί τσ Δρα Μανώλη Σπονάκη. εριεϋ- 
’ νητή στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, 
, τον κ. Ηλία Παπαδημητράκη, 

ψυκτικό, τον κ. Νίκο Σγουρά- 
>κη, δημοσιογράφο και τον κ. 
Νίκο Τσολάκη, μαέστρο.

Η ομάδα αυτή δεν έχει οικο­
νομική ή άλλη συμπαράσιΐσση 
από κανένα δημόσιο φορέα ή 
Ο.Τ.Α., κάποτε μάλιστα συνα­
ντά και εμπόδια στο έργο της, 
είτε -ξαιτιάς κακής πληροφόρη-

σης, είτε εξαιτίας γραφειοκρ-π. 
τικών δια,τύπώσεων. Πράγματι- 
κή βοήθεια έχει μέχρι στιγμής 
μάγο από το διοικητή του Τμή. 
ματος Τάξης, Αστυνόμο Α' κ. 
Σήφη Καββαδία και από το δι- 
οίικητή της Πυροσβεστικής γΠη. 
ρεσίας κ. Α. Αντωνόπουλο, προς 
τους οποίους εκφράζει τις θερ. 
μές της ευχαριστίες.

Η προσφορά της ομάδας αυ­
τής, που την περιβάλλουν και 
μερικοί ακόμη φίλοι και υποστη. 
ρικτές των σκοπών της, στΟυς 
δέκα μήνες της δραστηρ-ιότητάς 
της είναι πολύ σημαντική. θα 
μιλήσουμε σχετικά, με περισσό- 
τερες λεπτομέρειες, στα επόμε- 
να σημειώματα μας.

Παρακαλούμε αυτούς που 
μας τηΧέφώνόύν και ζητούν τη 
βοήθειά μας να είναι όσο γίνε­
ται πιο καλοπροαίρετοι, λιγό­
τερο απαιτητικοί, και να μας 
δίνουν τό- χρόνο να λύσουμε 
το πρόβλημά τους σε σύνεργο, 
σία μ' αυτούς τους ίδιους. Ερ- 
/αζόμαστε εθελοντικά, χωρίς 
καμιά αμοιβή. Και φυσικά μό­
νο τις έΧιέύθερες ώρες μας μπο­
ρούμε να διαθέσουμε για τη λύ- 
ση του προβλήματός τους.

Τα μέλη του Δ.Σ. συνεδριά­
ζουν κάθε Πέμπτη, στις.8.30' 
το βράδυ, στην οδό Ηλέκτρας 
σρ. 3 (πάροδος θενών), περιο­
χή Σταδίου. Όποιος επιθυμεί 
είναι ευπρόσδεκτος στις συνε­
δριάσεις.

Ευχαριστώ
Ν.Τ.

• ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ δωρεάν υγιή 
σκυλιά για συντροφιά και για 
φύ λαϊκές.

Τ. Σ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα ελαιόφυτο και 
ένα αμπέλι, μια ημιτελής μονο­
κατοικία και δύο διαμερίσματα 
σε τιμή ευκαιρίας. Δύο σκελε­
τοί και Ο1 αέρας. Δύο οικόπεδα 
στο Τοιρίτ ΜεΊ'ντάνι με 5.000 
δρχ. το τ,μ., ένα οικόπεδο αυ­
τοτελές στο Ξηρςβόταμο με 3. 
500 το τ.μ. Τηλ. 250.510, μετά 
τις 2 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, όσα μέτρα 
θέλετε στο Κορακοβούνι με ω­
ραία θέα, μεγάλη, πρό-σοφη δί­
πλα στο δρόμο. Φως, νερό, τη­
λέφωνο. Πληροφαρίιες τηλέφ. 
236090, μετά τις 7 το, από­
γευμα.

(Π 990) ) g

(Π 991) 1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μίτσου- 
μηίσι L 300, '85 μοντέλο, 30. 
000 χιλιόμετρα, με αιρ - κομπ- 
σιον, παραπέτια και τέντα, π- 
πό ιδιώτη, σε τιμή, ευκαιρίας. 
Πληροφορίες μετά 'τις 5 μ.μ. 
στο τηλ. 231090.

(Π988) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται πα* 
λαιά οικία 130 M2 εντός πό- 
λεώς οδός Γιαννιτσών 27 (πα­
λαιό Πυρασβεστική) με παρα­
θαλάσσιο οικόπεδο. Πληροφο­
ρείς τηλ. 231808. Μεσίτες δε­
κτοί. Η οικία επισκευάζεται ή 
και οικοδομείται.

(Π 989) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία στον 
Πόρο, δίπλα1 στον Αγ. Γεώργιο, 
με αυλή, γωνιακή, δύο προσό­
ψεις, 78 M2, μισός αέρας, οδός 
Σαλαμίνας 12. Δάνεια - μεσίτες 
αποκλείονται. Μικρές ευκολίες. 
Τηλ. 241431.

(Π852) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην οδό Α- 
βέρωφ 7. Πληροφορίες εντός.

(Π 902) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 520 τ.μ. 
περίπου στην περιοχή Ν. Αλι­
καρνασσός. Eivan γώνιαικό προ­
νομιούχο. Πληροφορίες τηλέφ. 
283245, από 9—Τ.30.

(Π 924) 11-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2 
Τζιρίτ ΜεΊ'ντάνι. Τηλ. 9560255
— 236588. 

(Π369) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASKONiA 1,2 S 50.0. 
000 παραδοτέα στο Τελωνείο1, 
κατάλληλο και για πολύτεκνο. 
Πληροφορίες τηλ. 243,596.

(Π ©84) 3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΥΑΜΑΧΑ XT 250 C. 
C. ENDURO και HONDA C.M. 
200 C.C. Τηλ. 226569.

(Π 985) ι—g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΜΠΕΝΕΛΙ 
250 C.C., σε αρίστη κατάστα­
ση. Τιμή 150.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 221.440, από 8 π.μ. 
— 9,30 μ.μ.

(Π 964) ι,__θ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια -πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγγυημένα ψυ­
γεία β διαλογής, κατάσχεσης, 
μεταχειρισμένα ψυγεία1 από 7. 
000 δρχ., κουζίνες 5.000, πλυ­
ντήρια 8.000 δρχ. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις, μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα­
λιό σας ψυγείο - πλυντήριο1 - 
κούζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα,. Μά­
χης Κρήτης 24, Χανιώπορτα, 
τηλ. 241.753.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 63 
τ.μ. β' ορόφου επί της Λεωφ. 
θερίσσου. Τιμή 50.000 το τ.μ, 
2) Οικόπεδο 21)2 περίπου 
στρεμ. στην επαρχιακή οδό για 
Γάζι σε πολύ καλή τιμή. Πλη-ρο- 
φορίες τηλ. 286563.

(Π 982) 1—<10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άριστη κα­
τάσταση εξοπλισμός επαγ 
γελματικής κουζίνας, κα­
τάλληλος γιο ταβέρνα. 
Πληροφ. Τετάρτη, Πέμ­
πτη, Παρασκευή κ. Φραγ- 
κιαδάκη από 8—2 μ.μ., 
τηλ. 0897)41241 -5.

(Π992) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Σταθερά 
καθίσματα με τραπέζια κα 
τάλληλα για καφετέρια ή 
FAST FOUT, 2) Έπιπλα 
εις αρίστη κατάσταση, λό 
γω ανακαιγίσεως (καναμπέ 
δες, πολυθρόνες, τραπέ­
ζια κλπ;). Πληροφ. κ. Χαι 
ρέτη, καθημερινά από 11 
—3 μ.μ. τηλ. 0897)41241 
-5.

(Π 969) 1—20
(Π993) 1—2
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ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ 
λΠίΑΓΙΟΝ
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’ Μεΐον ’Αποσβέσεις
, ’Εξοπλισμάς "NORA"
ι Μειον ’Αποσβέσεις

' Μηχαναί Γραφείου
' Μειον ’Αποσβέσεις 
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Μειον Αποσβέσεις

τ.μ.

τ·μ.57-935
’ 37.918
' 6.540
...31060

—ϊ°5ι453

47-919-869
44-031.768
9-52δι229 
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Πρακτορεία
Μέτοχοι’όφειλαί Νάμου 542/1977
Δαπάναι έπομένων χράσεων^Εκτακτος

ΕΙοφορά Νάμου 257/1976
ΠροκαταβληΦάντες Φάροι

Ταμεΐόν"* *
Τράπεζα ΠίσΤεως
Ιονικά Τράπεζα

4 ^2/ΡΔΗ £ ΖΗ1/ΙΑΙ Ζημία 1984

Ζίνολον ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΙ
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12.642.760

5'.445·288 
..11006.980 
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4.941.220
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' Μ ε τ ο χ α ί

8,190 X ιρ.ορ,ο 
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0 Ν 
.L2.?L'5'."'"'j*9"8'4’

5.888.ΙΟΙ 3.313.712

1.486.950 1.367.142

4.799.733 5.787.856

Β Ίποχρεωζειζ
--2-ί-'—β-·?.®.1
’ΕδυΓκά Κτηματικά 
Ιοννική. ΛαΓκά

Τράπεζα Πίστεwr

137.655 34.680

3.873.938 5.187.538

Γραμμάτια Πληρειτία 
Κρατήσεις Τρίτων 
Προμηβευταί - Πιστωταί 
Πρακτορεία

870.414 385.592
Μερίσματα πληρωτέα μετά Φάρο 
Φάρος μά διανεμημένων κερδών

____ 5551900 
100.520.226

2.031.127 
28.500.000
2.ί43.4ΙΙ 
8.087.322 
1-714.989
3.331.342

1.177.806 
,.116791726 
48.665.733

-10.000
798Ϊ239

όόό

.... 8241604 
94.464.419

2.309.868 
28.500.000
7.705.492 
3.654.585 
1.714.989 
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I.515.150
—ίχ?2§·000

49.074.614 
Κ====ς==::==
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....Τ0.Ό00 
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------------------- -—noo<Jv δραχμών 44·044·09δ·-

Γενικά 'Εξοδα
Φάροι Δημοσίου
Εκτακτος Εισφορά Νάμου 257/76

Τάκοι

-“«———02ΓλΡΙΑΕΝοΐ__2ΑΠΟΤΕΛΕΕΜΑΤΑ Χ^ΗΣΕΩΣ '

4.327.892
5.6ΟΙ.ΟΙΙ

Απο,σβίσεις
337.344

5.661.050

2.766.438
1.212.997

505.086
5.661.050 6.865.948

—^21^22 ___2i?fZi°52
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--4^221271 ________ 000
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81.900.000 
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21.425.642 24.821.604
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000 6.401.105
26.159.526 32.929.279

636.024 4.595.1438.997.702 13.650.46Ο
6.Ι85.350 5.575.812

19.999.654 7.767.661
2.457.000 000

—Ώ3δ7Γ9· 000
38.649.429 31.389.076
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3 
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ΰφίοτανται 'ΐποθήκαι

^Ρ^’έ^μεταλευσεως Ξενοδοχείου
NORA \
Εαοδα
Εαοόα

Ζημία

NICOS TRAVEL AGENCI 
είκ πωλάσεως ΠΑΓΙΩΝ Αυ/του 

’ ΓΗΠΕΔΩΝ

ΧΡ^σεως 1984

0 Αντ/δρος του Δ L
ΓΕΩΡΓ, Ν. iSIS4EIAffi‘-\erKQ4

20.968.973
964.000
336.518

6.653.880

I, 28.925.371
’ ■ - οσο
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459.000 

οοο
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28.923; 57.1 18.515.519
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ S
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ανειδίκευτος δΓ 
εργασία, ηλικίας έως 25 ετών. 
Τηλ. 242218.

(Ζ 475) ' 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
βοηθός σερβιτόρου για την τα­
βέρνα «Αλκυών». Τηλ. 761129

(Ζ473) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερ­
βιτόροι και κοπέλες βοηθοί σερ­
βιτόροι σε κεντρικό εστιατόριο 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 225212, 
από 8—8 μ.μ..

(Ζ472) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου.

251.850.
(Ζ 454) 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα- 
φετέρια «VENUS», οδός Γερω- 
νυμάκη 81. Τηλ. 228705, απο­
γευματινές ώρες.

(Ζ457) i—e
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι με 
γνώσεις Αγγλικής και δίπλωμα 
οδηγήσεως. Πληροφορίες τηλ. 
761014, από 1—5 μ.μ.

(Ζ376) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες ειδι­
κευμένοι και ανειδίκευτοι. Πλη­
ροφορίες 7.30—10 π.μ., τηλέφ.

μικρός βοηθός υ- 
Πληροφοριες τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ- 
γασσουν ως bAHWuivlAN (μπαρ 
γούμαν) για την καφετερία - πι-
τσαρία PUB 
Αντιστάσεως 
220.757.

(Ζ337) . 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

«ΚΡΙ-ΚΡΙ», Εθν. 
99, τηλ. 228.354

1—20
προς αγοράν 2

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ f ΔΙ ΑΦΌΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μσδέ 
(περιοχή Αγία Πελάγιο) ένα α- 
γροτεμαχιυ 2 στρεμμάτων και 
ένα 450 τ.μ. Ιηλ. 288984, ώρες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
όραυλικού. 
283747.

(Ζ 483) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ίνοικίαση χώ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά* τηλέφω­
νο, για την περιοχή Αλικαρνασ­
σού. Πληροφορίες τηλ. 222369

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της

Τηλ. 287667.
(2 471) 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ντριες. Τηλ. :

(Ζ 476) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

πεπειραμένες υφά- 
284937.

φονοποιοί και βα-
φείς αυτοκινήτων. Πληροφορί­
ες τηλ. 250.021 και 242.012.

(Ζ 444) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος πωλη- 
τής για εποχιακά είδη. Πληρο­
φορίες τηλ. 224306.

(Ζ 445) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡ
Κερδίστε πάνω από 100.000 

δρχ. το μήνα προωθώντας πα­
γκοσμίου φήμης κοσμήματα. 
Ακόμα διαθέτουμε ποικιλία ε­
σωρούχων, μαγιώ κ.λ.π. ΠΛΕ­
ΚΤΑ και μια επαναστατική οι­
κιακή συσκευή που κάνει όλες 
τις δουλειές του σπιτιού. Επί­
σης πολλά άλλα είδη μεγάλης 
ζήτησης, που αποφέρουν πολλά 
κέρδη. Τηλ. 242864, 9-1»—5.30-

TELEX PHILIPS ή SIEMENS με 
τα νούμερα τους μαζί. Επίσης 
ζητείται λογίστρια ή λογιστής 
όια καθημερινή απασχόληση 
εις αντιπροσωπεία αυτοκινήτων 
και ανταλλακτικών. Τηλέφωνα 
223379 ή 222213.

ρος αποθήκης τουλάχιστο 110 
M2 εκτός κστοικημένης περιο­
χής με άδεια οικοδομής και α­
ποχετευτικό αγωγό ακαθάρτων. 
Πληροφορίες τηλ. 289.499.

(Ζ482) 1—6

ή 241053.
(Ζ481) 1—6

ΕΝΟΙΚιΑΖΕΤΑΙ

ΗΟΛης Ιος 
νεοδμήτου 
κατοικίας, 
χείρηση ή 
289095.

(Ε403)

υμοψος (η μέρος) 
πολυτελούς πολυ- 

κατάλληλος για επι-

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ανδρικό πορτοφό­
λι πέριέχον αστ. ταυτότητα, 
ιβίβλιάρ.'υ κατοθέσιεων Τράπε­
ζας Κρήτης Και διάφορα άλλο

8.30—15.00. 
(Π894) 1—15

(2415) 1—7.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προ'υ'- 
πηρεσία σε ενοικιάσεις αυτοκι­
νήτων, με καλή γνώση της Αγ­
γλικής και με ερασιτεχνική ά- 
όεια οδηγήσεως. Πληροφορίες 
τηλέφωνα 223214 — 243091.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «CRE­
TA SUN» Γούβές, ζητεί: 
1) Μπάρμαν με ανάλογη 
προ'υ’πηρεσία, 2) DISC- 
JAKEY με προ’υ’πηρεσία 
και γνώσεις της αγγλικής 
γλώσσας. Πληροφ. κ. Κυ- 
ριακάκη, προσωπάρχη, 8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πρό 
σοφής mi της οδού Γερωνυμάκη 
7, α” όροφος, σαλοτραπεςαρία, 
χωλ, 2 υπνοδωμάτια, κουζίνα 
και μπάνιο. Πληροφορίες τηλ. 
232541 —286&G5, εργάσιμες ώ­
ρες και 227751 βραόυνές ώρες.

(Ε 446) 1—3

(2 458) 1—5

—3 καθημερινά, 
0897)41241.

(Ζ484)

τηλέφ.

1—2

γραφεία Τηλέφωνο χαρτιά, ανήκον στον Αντώγιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 SR. 
Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 280070

1—10
Σινάνη. Παρακσλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 241568.

8 μ.μ.
(Ζ368) 1—10

i
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα προνομιούχα, επί τγί< ασφάλτου, 1;

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. :;
Τηλ. 221755. ;!

(
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Νέοι και νέες, ;!

απαλλαγμένοι στρατιωτικών υποχρεώσεων, ; >
προς κάλυψη νέων θέσεων με γάλης επιχείρησης. ; ί

Για προσωπικό ραντεβού, ώρες γραφείου. ;ΙΤηλ·: 226342. !’

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά 
Αγγλικά για Τουριστικό Γρα­
φείο. Πληρ. LION TOYRS, Δαι­
δάλου 11.

(Ζ 448) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Ανώνυμης Βιο­
μηχανικής Εταιρείας: 1) Δι­
πλωματούχος μηχανολόγος - η­
λεκτρολόγος, κατά προτίμηση 
με προ’υ’πηρεσία δια πλήρη α­
πασχόληση. 2) Μηχανικός-συ­
ντηρητής. Πληροφορίες τηλέφ. 
821.204 και 821.308.

(Ζ451) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό­
γου. Τηλ. 238885 — 238933.

(Ζ 462) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνίτης 
επιπλοποιός. Πληροφορίες Δημ. 
Μίανουσάκης, τηλ. 280600 - οι­
κίας 232529.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυ । 
τοκίνητο STATION από , 
ιδιώτη. Πληροφ. τηλ. 221 
536 καταστήματος και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. με πατάρι και βοηθητικούς 
χώρους και αυλή στην Λ. Κνω­
σού 113. Πληροφορίες τηλέφ. 
C891 - 41233.

ΟΕ 445) 1--6
ΕΝι/ΙΚίΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα για διακοπές στο

(Ζ 435) 1—12

ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΙ ΖΥΘΟΥ Α.Ε.

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητεί υ­
πάλληλο με τα ανάλογα προσό­
ντα. Ί ηλ. 289171.

(Ζ469) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για το 
σουβλατζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα 
Λιοντάρια. Πληροφορίες εντός.

(Ζ470) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος, ανεξαρ­
τήτου φύλου, για γραφείο ΓΕ­
ΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, με γνώ­
σεις Αγγλικών - Γερμανικών.
Τηλ. (ΟΒμΖ) 22522.

(Ζ 463) 1—6

281785 οικίας. 
(Ζ477) 1—4

Κολο - Χωρίο 
παραθαλάσσια, 
εργάσιμες ώρες.

(Ε 440) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Μ'εραμβέλλου,
Τηλ. 220777,

1—10 
μαγαζί 100 τ.

Υποκ)μα Κρήτης, Λεωφ. Παπαναστασίου 145

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος γραφείου, με γνώσεις λογιστικής.

Πληροφορίες τηλ. 234624 από 08.00—13.00.

Ι
Από Εταιρεία ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ; I

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ J;

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ1) Προγραμματιστής με γνώσεις COBOL και κάποια πείρα. < [

2) Γραμματεύς βοηθός Διευθύνσεως με καλά Αγγλικά, γρα- < [ 
φομηχανή, και στοιχεία Λογιστικής. ! *

Πληροφ. τηλ. 221300, ώρες καταστημάτων. Ji

2.800 ΗΜΕΡΟΜΙΣθΙΟ
Για τεχνίτες Επιπλοποιούς 

Υπεύθυνους, με προ'υ’πηρεσία 

παρά της Βιοτεχνίας Επίπλων Κουζίνας 

HUMMEL
Τηλ. 250235

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερ­
βιτόροι για κεντρικό εστιατό­
ριο στα Λιοντάρια. Τηλέφωνο 
283614.

(Ζ465) 1—4
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ- ζ 
κόλα. Ντύστε όλους όσους γνω- a 
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- ■ 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, Q 

’ τις ρόμπες, τα ,μαγιώ, τα σετ 
> θαλάσσης, νυχτικά κλπ, Τηλε- 
ί φωνείστε μας στο Πρατήριο 

που βρίσκεται στ.ο Ηράκλειο 
> τηλ. 284383.
I (Ζ312) 1—30
; ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη- 
1 θοί ηλεκτρολόγοι, θα προτιμη- 
; θούν αυτοί που γνωρίζουν και 
' σχέδιο. Τηλ. 224505, Βλάισης 
> Καστανάκης.

(Z3S2) 1—10
[ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς η- 
' λ'ΐκίός 30-45 ετών, άνευ υπο- 
. χρεώσεων, αρίστης συμπεριφο- 
■ ράς και εμφάνισης με γνώσεις

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ Π

υπευ θυν ος Δυναμικός πωλητης ; >
Προσόντα: ] >

Γνώση MARKETING - άνευ ςπ-ρατιωτικών υποχρεώσεων. ' ί

Προ'υ’πηρεσία σε πωλήσεις, δίπλωμα οδηγήσεως και πείρα. < J

Ηλικίας 25—35 ετών. < (

Προσφέρομε: < ’

Απεριόριστες δυνατότητες εξέλιξης. J ·

Εκτός έδρας έξοδα - ποσοστά - BONUS. ' >
Πληροφορίες, καθημερινά, στο τηλέφωνο 226-695 ί. (κ. Μανώλη), ώρες γραφείου.

( και πείρα από συντήρηση σπι- 
, τιού και παιδίόύ, πρακειμένου 
1 ν’ αναλάβει πλήρως την συντή- 
> ρηση σπιτιού και ενός κόρι- 
t τσιού 1 έτους. Ωράριο εργα- 
■; αίας κάθε πρωί συν Σαββάτου 
ι από τις 8 μέχρι 2.30 μ.μ. και 
[. τα απογεύματα από τις 5 μέ- 
’ χρι τις 9 πλην Σαββάτου. Συ- 
> στάσεις απαραίτητεςζ Πληρο­
ί φορίιες κάθε Τρίτη - Πέμπτη κα ι 
[ Παρασκευή από τις 5.30-8.30 
μ μ.μ. στο τηλ. 283378.

&Α1Χ 1—10

Κέντρο ΛΕΩΝ
ΜΟΝΟ ΚΥΡΙΑΚΗ 1 ΙΟΥΝΙΟΥ

Ο ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ ΜΗΤΣΙΑΣ
Για μια βραδιά, με πολύ κέφι!!!!

Λεωφ. ΚΝΩΣΟΥ 115 Διεύθυνση

Ρεζερβέ: 234-074 ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ και Σία

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γρα 
φείων με προ'υ’πηρεσία 
σε Λογιστήριο. Πληροφ. 
τηλ. 251633 κ. Κώστα (α­
πό 11—12 π.μ.).

(Ζ452) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από καθημε­
ρινή εφημερίδα: 1) Δήμο 
σίόγράφος, 2) Γραφίστας 
μέ γνώσεις φωτογραφίας, 
και μοντάζ. 3) Τεχνίτης 
OFFSET. Πληροφ. στο τη 
λέφωνο 0831)29292.

(Ζ461) 1—6

ΑΠΟ την Μ και A. ΚΑΡΑ- 
ΤΖΗ Α.Ε. ζητείται πτυχι- 
ούχος πεπειρασμένος Λογι 
στής για να αναλάβει προ 
■ι στάμενος Λογιστηρίου. 
Μισθός αναλόγως προσόν 
των. Πληροφ. στα τηλέφω 
να 226410, 223477 από 
08.00—15.30 κάθε μέρα 
εκτός Σάββατο - Κυριακή.

(Ζ464) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δέκα υπεύθυ- , 
να και ουναμικα άτομά εν- ; 
τυς μιας ερυυμαοος, ηΛικί : 
ας ανω των Ta ετών, να ερ 
γασθούν σε εισαγωγική ε­
ταιρία με αποδοχές ανω 
των ΊΟυ.ϋυύ ορχ. μηνιαι- 
ως και μονο τετράωρη α­
πασχόληση καθημερινή, 
ΐιροσφερουμε απεριόρι­
στες ουνατοτητες και εςε- 
λίξης, εντός και έκτος ε- 
όρας. Βρισκόμαστε: Δι­
καιοσύνης y, αος οροφος, 
εισοοος απο την Στοά, ε­
πί ονομασία ICC HELLAS 
O.t. Σαριόακης Ελευθέρι­
ος. Καθημερινώς 9—2 π.μ. 
και 6—y μ.μ. έκτος Σαββα 
το και Κυριακής.

(Ζ468) 1—6

ΖΗΤΩ να αγοράσω τηλέφωνο 
για μαγαζί. Πληροφορίες τηλ.
288.744.

(Ζ384) 1—40
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για να 
εργασθεί σε εστιατόριο στην 
Αγια Πελαγία. Κατά προτίμηση 
της Σχολής. Τηλ. 221.531.

(Ζ 459) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανουργός εφαρ­
μοστής ή και να γνωρίζει δου­
λειές πάγκου εργασίας. Τηλέφ. 
243717.

(Ζ474) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με άδεια- χειρι- 
στού ταχύπλοου δϊα ιεργασία 
εις θαλάσσια σπορ εις ξενοδο­
χείο ΙΚΑΨΗ, Αγ. Πελαγία, τηλ. 
224569, 7-12 μ.μ., κ. Δημήτρη.

(Ζ 480) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπβδο εξ αδιαιρέ­
του κεντρικόν. Αποκλείονται 
μεσΡτες, Πληροφορί'ες τηλ. 01) 
9516.744.

(ιΠ 986) Τ—20

μ. στη Λ. Παπαναστασίου αρ.
141. ΓΙληροφορίες τηλ. 234.295.

(Ε439) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
επιπλωμένη γκαρσρνιέρα ανατο- 
λικώς της γέφυρας Παντάνασ- 
σας, 50 μ. από τη θάλασσα, για 
τη θερινή σαιζόν ή όλο το χρό­
νο. Τηλ. 221000, ώρες καταστη­
μάτων.

(Ε429) ' 1^5
ENO 1 ΚΙ ΑΖΕΤΑΙ η>μ ιΓυήπόγ.ει ο ς 
χώρος 200 τ.μ. με άπλετο φυ­
σικό φωτισμό στην οδό Ινάτου 
12. Τηλ. 221755.

(Ε4Ο7) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
τη σαιζόν ή και για όλο το χρό­
νο στου Κόκκινη το Χάνι, δί­
πλα στη θάλασσα. Τηλ. 285416.

(Ε395) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μεραμπέλου 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226733.

(Ε391) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διομέρτσιμα 4 
κυρίων δωματίων, χωλ, λουτρό, 
κονζίνα, πρόσοψη gjni της πλα­
τείας Ελευθερίας, κατάλληλο 
για οποιαδήιτοτε επαγγελματική 
χρήση. Πληροφορείς τηλέφωνο 
223977.

(Ε 423) 1—1Ο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή­
κη120 τ.μ., οδός'Παρθενίου 
ΚελάΤδή 47, τηλ. 235075.

(£435) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. και υπόγειο 130 τ.μ. οδός 
Λυκάστου 27, Πόρος. Πληροφο­
ρίες εντός.

(Ε 443) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) γρα­
φεία 1ου ορόφου στην πολυκα­
τοικία γωνία Ιωάννου Μουρέ- 
λου και Μιχελιδάκη 5, πρώην 
Αγροτική Τράπεζα. Πληροφορί­
ες Κων)νο Δασκαλάκη, τηλέφ. 
761.300 και ώρες 7—10 μ.μ.

(Έ442) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 60 M2 
με δυνατότητα επέκτασης σε 
100 M2, κατάλληλος για τουρι­
στικό πρακτορείο στην πλατεία 
Αγ. Δημητρίου. Τηλ, 241540, 
ώρες γραφείου.

(Δ 7.30) 1—3

— 241703, 
των.

(Π 903)

ώρες καταστημά-

(Ε375) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. γωνιακόν, ισόγειον, έναντι 
παλαιό ΚΑΤΕΕ, Χριστομιχάλη - 
Ξυλούρη 85, τηλ. 250189 — 
861209.

(Ε 421) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα γωνιακά 47 και 67 τ.μ. με 
υπόγειο και πατάρι, στην οδθ 
Παλαιολόγου, κοντά στο πάρ- 
κο θεοτοκοπούλου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226102, ώρες 9—2 κα ι 
6—8 απόγευμα.

(Ε 422) 1—15

100.CCO και άνω κερδίζετε μη- 
νιαίως εργαζόμενος στα τουρ<- 
στικότερα μέρη της Κρήτης. 
Απαραίτητες προ’υ'ποθέσεις δί­
πλωμα μοτοσυκλέτας ή μοτοπο­
δηλάτου, βασικές γνώσεις σ’ 
αυτά και λίγα Αγγλικά. Τηλέφ. 
0897 - 22235.

(Δ 791) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ- . 
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, κτισίματα τούβλων 
και άπαντες τους ελαιοχρωμα­
τισμούς. Επίσης διαθέτουμε με­
γάλη ποικιλία σε πλακίδια, πορ- . 
σελάνης ιταλικά και ελληνικά σε 
πολύ καλές τιμές. Τηλ. 230134

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4άρι ισόγειο 
με βοηθητικούς χώρους, κεντρι­
κή θέρμανση και δυάρι στο Γ' 
όροφο με βοηθητικούς χώρους, 
κεντρική θέρμανση, Εθνικής Α- 
ντίιστάσεως 82, τηλ. 230033.

(Ε444) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120 
τ.μ.’βύ ορόφου στην οδό Ολύ- 
ρπου 2'5 και Πλάτωνος γωνία, 
Πατέλλες. Πληροφορίες τηλέφ. 
227751 βραιδυνές ώρες, και 
232541 εργάσιμες ώρες.

(Ε441) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Γιόφυρό', 
παράλληλα της εθνικής οδού, 
αποθήκη μεγάλη με πατάρι πλά­
τους 3 μέτρων καθ' όλο το μή­
κος της αποθήκης, συνολικού 
αποθη^εμτικού χώρου 400 ·π.·μ. 
περϊπόυ. Διαθέτει δύο εισόδους 
φορτηγών αυτοκινήτων και τρί­

φτη βοηθητική, βιομηχανικό ρεύ­
μα και τηλέφωνο για ένα χρο­
νικό διάστημα.

Πληροφορίες: Τηλ. 284.140,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες μ® πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 

- khty -Xavs. ’ Το .ακίνητό5 * δ’Οθέ- ‘ 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμιένο. Πληροφ. τηλέψ. 
286803 σβ Αρβς καταστημάτων

(Ε808) 1—18

ΚΜΣ — ΠΑΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ

■ Α.Ε. ■

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

231.501.
(Ε3&0) 1—10

— 281873.
( Δ 789)

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λυόμενο σπίτι 
στην περιοχή Σταλίδας, στάση 
«Ανθούσα», 2 υπνοδωματίων, 
καθιστικού κλπ. βοηθητικών 
χώρων, για τους μήνες Ιούνιο- 
Ιούλιό." Πληροφορίες τηλέφωνα 
234273 — 225068.

£(437) 1—4

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ.
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

1—6

Τ ηλεο ρ ά σε ι ς, ρ σδ ιομο γνητάφω­
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα- 
μαλή. Τηλ. 288.683.

Δ 740) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 952 τ.μ. ε­
πί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
- Ρεθύμνου στην θέση Ατίν - 
Μπέη, περιοχής Γαζιού, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 283023.

(Π 965) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Δύο καταστή­
ματα 130 τ.μ. καί 37 τ.μ., αν­
τίστοιχα, στή Λεωφ. Ακαδημίας 
με υπόγειο και πατάρι. 2) Απο­
θήκη ημιυπόγειος με ανεξάρ­
τητη είσοδο 74 τ.μ. επί της ο­
δού Ψυλλάκη (Κάτω Μοστα- 
μπάς). κατάλληλη για εργαστή-
ριο. Τηλ. 243709, 
φείου.

(Π 963)

ώρες γρα-

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα­
φετερία «Λένα» στην περιοχή 
Γουρνών Πεδιάδας. Πληροφορί- ■ 
ες τηλ. 761178.

Αποφάσει .του- Διοικητικού 
Συμβουλίου και συμφώνως προς 
τα άρθρα 10 έως 13 του κατα 
στατικού καλούνται οι κ.κ. μέ 
τοχοι της ΚΡΙΣ — ΠΑΝ ΕΙΟ 
ΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ Α. 
Ε. εις τακτικήν Γενικήν Συνέ- 
λευσιν και εις τα επί της οδού 
Λΐυσα 40 γραφεία της δια την 
20η Ιουνίου. 1986 ημέραν Παρα 
σκευήν και ωρα 12ην μεσημβρι 

:νήγ3 με θέματα ημερήσιας δίατά 
ξεο>ς τα κάτωθι:

1) Εγκρισις του Ισολογισμού 
της 3Τ)ι12)84 και των Αποτελε 
σμάτων της Πέμπτης χρήσεως 
και η λήψις αποφάσεως επ αυ 
τών.

2) Απαλλαγή των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου και

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒέΣΕΙΣ

ΕΠΙΠΛΑ & ΣΚΕΥΗ
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΤΥΠΟΙ ΔΙΑΜΟΡΦ.
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΙΕΣ

(Ζ 479) 1-^.6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης ή βοηθός
για φούρνο στη Σταλίδα.
0897)31533 — 31391.

(Ζ478)
Η ΕΤΑΙΡΙΑ:
Μηνάς Χριστοδουλάκης

Τηλ.

1—7

και
Σία ΕΠΕ ζητεί πωλητή (ή πω- 
λήτρια) για τη διάθεση των 
προ ϊόντων της στα καταστή­
ματα χονδρικής πώλησης γνα 
όλη την Κρήτη. Τηλ. 220284.

11-5 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226195, πρω'Γ 
νές ώρες και 226129, απογευμα- 
τιές ώρες.

(Ζ460) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος 
για ανθοπωλείο. Τηλ. 280969 
και. 0897)41315.

(Ζ 467) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θησηχρυσαφικών κοσμημάτων. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ304) 1-10

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

των 
νης.

3) 
δυο

ελεκτών από πόσης ευ&ύ-

Εκλογή δυο τακτικών και 
αναπληρωματικών ελεγ

κτών δια την έκτην χρήσίν 
του έτους 1985

4) διάφοροι ανακοινώσεις.
Οι μέτοχοι οι επιθυμούντες 

να μετάσχωσι της Γενικής Συ 
νελευσεως δέον όπως καταθέ 
σουν τας μέτοχός τιον εις το 
ταμείο παρακαταθηκών και Δα- 
νείων ή εις τινα των εν Ελλά- 
δι Τραπεζιόν πέντε (5) πλήσείς 
ημέρας προ της ορίζαμένης δια 
την Σνέλευσίν ημερομηνίας συ 
μφώνως προς το άρθρο 12 του 
καταστατικού.

Εν Περιστερίω τη 20—3—86 
Το Διοικητικόν Συμβοω.ιον

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953. |~

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331
ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ |p

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 80 πρόβατα ρά­
τσας Σφακιανά, μονοκόπαδα.
Τηλ. 0821)65334.

(Π 967) 1—*
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο μαζί με 
το ψυγείο λουλουδιών 450.000 
δραχ. Τηλ. 235.175.

(Π 971) 1"-*
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ., 
συντελεστής δόμησης 1,8, στη 
θέση Μασταμπά. Πληροφορίες
τηλ. 280341. 

(Π 970) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUZUKI DR 250 
CC, HONDA CM 200 T, VESPA 
150 CC και SUZUKI OS-50 σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο 3όροφης 
οικοδομής με δύο προσόψεις, 
ημιτελές, Τ30 τ.ίμ. με τους ακά­
λυπτους χώρους στην περιοχή 
Πατελών, Νεαπόλεως 35. Τηλ. 
250511 — 250530.

(Π 962) 1—ΤΟ

220195.
(Π 932) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις-κραφτ με μη­
χανή 25 HP, παρμπρίζ, χειρι­
στήριο, τιμόνι, μΐζα, τρέιλερ, 
σε τιμή 'ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 281.698.

(Π 928) 1-^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ενδυμάτων. Πληροφορίες τηλ. 
241494, ώρες καταστημάτων.

(Π 914) Ι’-β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων, κατάλληλο για βίλλα, 
Λεωφ. Ιωνίας (Τσιρίτ ΜεΤντά- 
νι), επί της λεωφόρου. Τηλέφ. 
235966 — 235834.

(Π 959) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
ζώνης εκτός σεδίου και με δι­
καίωμα αδείας στον κόμβο Ν. 
Αλικαρνασσού. Τηλ. 280716 και 
286926.

(Π 960) 1—6
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Μάραθήτη, 1. 
500 μέτρα έξω από την Φορτέ­
τσα πωλείται οικόπεδο λόγω α­
νάγκης σε λογική τιμή. Πληρο­
φορίες τηλ. 237.907 ή 232.458.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχεί­
ρησης καφετερίας πλήρως εξο­
πλισμένη απέναντι από τα Γυ­
μνάσια (θέριοσος). Πληροφο­
ρίες τηλ. 252552.

(Π 979) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια κατα­
στήματα μεθ' υπογείου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού. 100, 'Αγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σσβ&ρές. Τηλέφ.
761015.

(Π 977)

ΚΡίΣ

(Π 976) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπβδο 4 στρεμ­
μάτων στο Καρακοβούνι, 3,5 
χιλιόμετρα1 οπο το κέντρο του 
Ηρακλείου. Μεγάλη ευκαιρία α­
γοράς. Πληροφορίες τηλεφώνο· 
282223.

(Π 975) ' 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 
της Αλπαντρός μέ EBITON' μη­
χανή 55 HP καί χειριστήριο. 
Δρχ. 480.000. ΠλήρχΜρορίες τήλ. 
242239j πρω’Γνή ώρα.

(Π 974) 1—5

1—25

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ VOLVO (32 συν 1 
συν Τ). θέσεων, χωρίς την άδειά 
του, πωλείται ή ανταλλάσσεται 
μέ μικρότερο. Τηλ. 226622 — 
226310, 9—2 και 7—9.

(Π 937) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU με 
εμπόρική άδειά’. Τήλ, 244172.

(Π938) 1—5

ΠΑΝ Α.Ε
I ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ' ΠΛΑΖΠΚΠΝ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ. 566 8 6πς ΧΡΗΣΕΩΣ (ΠΕΡΙΟΔΟΣ 1.1.84-31.12.84 και 1·1·85-3ήί2;85)

1985; ’ 
55.333.255 
20.245.683 
35.087.572’ 
4.356.329 
1.547.664 
2.808.665 - 
1.682.500

500.446 
1.182.054 
1.158.295

433.828 ..
724.467 '· 

6.641.606 
4.271.237

' 1984 
54.440.592 
12.168.272 
42.272.320 

4.356.329 
Ί·08ί.387' 
3.274.942 
1.530.000

291.821 
- i;288.J78

1.082.922.

1983 I
50,377.068 I
12.168.272 '

4.356.329 ί 
' Ι'.Ο'δ 1.387

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ 1985
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

1984

ΚΑΤΑΣΚ. ΒΕΛΤΙΩΣ. 
ΣΥΝΟΛΟ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 
ΑΠΟΘ. ΑΥΛΕΣ 
ΒΟΗΘ. ΎΛΕΣ ΑΝΑΛΩΣ, 
ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣ1ΑΣ 
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 
ΣΥΝΟΛΟ

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
'ΠΕΛΑΤΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 
ΓΡΑΜ. Π/ΤΡΑΠΕΖΑΙΣ 
ΕΚΚΡΕΜΕΙΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 
ΦΟΡΟΙ & ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΠΛΗΡ 
ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ 
ΧΡΗΜ/ΣΕΩΣ 
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΕΙΣΡΠΡ. ΕΣΟΔΩΝ 
ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΔΑΝΕΙΩΝ 
ΣΥΝΟΛΟ

2.370.369
992.380

43.165.507

7.560.035
413.899

1.846.026
40.969.180

1.799,970
52.589.1 ίθ

23.331.158
1.100.000

560.000
2.253.312
6.013.951

12.144.400

1.100.000

. 252.β·37· - 
■ ’830.-285·'
9.641.606
3.229.668
6;4ΐ-ί^3δ · · 

' 992.380 . 
55.070.044

3.274.942
1,867;450 
■291.821

1.'575;629
1.066.185

252.637
-■ ^13.548·

8.600.03-7
21229^668

' ι 5.370.369
4.2 ϊ 1.343

53.454^627

ΜΤΧ. 1.901X20.000 
ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘ. 
ΑΦΟΡ. ΑΠΟΘ. ΝΔ.
331/74 
ΕΙΔΙΚΗ ΚΡΑΤ.
Ν Δ-849/78

38.020.000
50.028
94.245

240.594

38.020.000
50.028
94,245

240.594

6.236.296
>23.620

1.209.021
20.384.383

1.815.536
29.76_8_.850’

713.046
125.116

2.114.313
8.949.712
2.508.278

14.410.465

20.491.242

■' 2.065.000
1.624.830
έ.'700ΪΟΒ1

. 4.902,331

18.355.465
30.000 

7.543.039 
2.087.327 
3.144.392

,3.128.572

246,590
16.607

■4θ·962.457
,.30.973.465
*60.742.321

46.502.821
99.091,931

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
71.060 ■ 2511625ΤΑΜ. ΜΕΤΡΗΤΑ

ΕΠΙΤΑΓΕΣ 2.268.178 666.839
ΤΡΑΠ. ΚΑΤΑΘ* ΟΨΕΩΣ ■ 403.394 163.348
ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΘ. -

2.742.632 1.081.8.10
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ: "ΖΗΜΙΑΙ
ΠΑΡΕΛΘΟΥΣΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 9.174.138 9.174.138
ΣΥΝΟΛΟ _1_54._1_7_4^2Ο8 _ 1,26.068.3.113

ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ 
ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ 24.374.443 24.220.431
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ J.50.288.744

ΑΝΑΛΥΣΙΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΧΡΕΩΣΗ 1985 1984
ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ 1.799.660 1.678.493
Ε-ΟΔΑ. ΠΡ. Δ/ΣΕΩΣ 5.226.907 6.057.026

7.026.567 . 7.735.519
ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΜ/ΚΑ 822.481 6'.931.520
ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ 7.603.654 5.614.644
ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣ. ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ 6.486.757 7.425.092

4 4.090.411 13.039.736: .
ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΠΡΟΜΗΘ. 9.342.144 8.822.608
ΦΟΡΟΙ & ΤΕΛΗ ΧΑΤΑΒΛ. 44.085 57.149

31.325.688 36.586.532
ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ 4.1 14.770 -,, <
ΣΥΝΟΛΟ 35.440.458«= === = = ==;==- ^36.586.532

2.795.341
106.496.458

19.369.506
125.865.964

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ & Δ/ΝΠΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΑΓΙΟΤΟΠΟΥΛΟΣ

■ ί 16.337 
615.690

64.136
387.870

1.284.033

29.899.599

29.899.599

19®3 I
2.243.920
5.956.614 j
8.200.534 |
4.771.208 !

11.312.326 I
5.615.531

16.927.857

ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΔΙΑΝΕΜ. 372.596
ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ 4.144.7-70

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΈΣ 23.285.508
ΓΡΑΜ. ΠΛΗΡΩΤΕΑ ’3.81'5.007
ΦΟΡΟΙ & ΕΙΣΦΟΡΕΣ -
ΠΛΗΡΩΤΕΟΙ 
ΤΡΑΠΕΖΕΣ

12.062.189

-ΔΑΝΕΙΟΔΟΤΗΣΕΙ^.. ’ 9.039;770
-------- ------- 32.842.592ΠΕΛΑΤΕΣ 
ΕΚΚΡΕΜΕΙΣ ΛΟΓ. 
ΠΡΟΣ. ΛΟΕ/ΣΜΟΙ 
ΠΡΟΒΛ. ΠΙΘΑΝΩΝ 
ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΩΝ 
ΠΡΟΒΛ. ΕΙΣΠΡ. 
ΕΣΟΔΩΝ

1.710.005

609,609

ΚΑΓΑΘ. ΜΕΤΌΧΩΝ 20.000.000
ΠΡΟΣΩΠ. ΛΟΓ. 
ΠΡΟΒΛ. ΠΛΗΜ 
ΕΞΟΔΩΝ 
ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΧΟΡΗΓ' 
ΔΙΑ ΔΙΚ/ΦΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ

372.596

38.777_.463

13.064.084
2.230.000

21.440.760

13.217.033
23.859.164

1.904.958
10.945.995

609.609

24.247

6.793.334

1.483.961

11.281.975

154.J_74.208

ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ 
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ 24.374'·443
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 178.546.651

87.290.8.50

126.068^313

24.220.431

1983

38.020.000
50.028
S4.24S

240.594

372.596

,38.777.463

2.754.946
>4.176.865

22.509.923

11.794.523
8.258.922
1.555.193

609*009

6.059.009
67.718.995

105.496.455

19.369.506
125.865.964

- ΧΡΉΣΉ 5η & 6η (ΠΕΡΙΟΔΟΣ Τ. 1.84-31.12.84 και 1.1.85-31.12.85)

ΠΙΣΤΩΣΗ 1985
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡΔΦΣ ΑΠΟ
ΠΩΛΗΣΕ.ΙΣ
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡΔΟΣ ΑΠΟ 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΠΝ
ΧΡΗΜ/ΚΑ ΈΣΟΔΑ 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ 
ΖΗΜΙΑΙ ΧΡΗΣΕίίΣ

ΣΥΝΟΛΟ

31.510.876

1984

27,213^

3.929.582
£7Λ77 

Λ535.069 
<Β>109.604

Ty?83 

«559.463

1.287.196 
167.708 

2.267.354 
2.877.878

36.586.532 29.899.599
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Η ΦΥΛΛΟ-ΗΡΑ ΘΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΘΕΙ

Μέ την συνεργασία τού κράτους καί ,Χθές Σήμερα Αύριο

0 Γ.Γ.Α. κ. Δπμ. Σαρρής έγκπινίαοε χΟές 
ιό ΚΛειοιό Γαρνοοιήριο ΗροκΛείου

των συνεταιριστικών οργανώσεων

Στιγμιότυπο από

ΧΘΕΣ το απόγευμα ο Γ.Γ.Α. 
κ. Δημήτρής Σαρρής, εγκαινίασε 
το Κλειστό Γυμναστήριό Ηρα­
κλείου, παρουσία εκπροσώπων 
των τοπικών Αρχών, αθλητικών 
Συλλόγων και πολλών αθλητών.

ΤΩΝ εγκαινίων προηγήθηκε α­
γιασμός από τον Πρωτοσύγγελο 
της ΙΑΚ Αρχιμανδρίτη κ. Νεκτά­
ριο Παπαδάκη.

ΣΤΗ συνέχεια έγινε επίδειξη ε­
νόργανης γυμναστικής από αθλη 
τές και αθλήτριες της «Αριάδνης»

Μόνο με τη συνεργασία του 
Κράτους και των Συνεταιριστι­
κών Οργανώσεων είναι δυνατόν 
να αντιμετωπιστεί το πρόβλη­
μα της Φυλλοξήρας, που αυτή 
τη στιγμή καταστρέφει τα αμπέ 
λια του Νομού.

Σ’ αυτό το συμπέρασμα κα­
τέληξαν οι εκπρόσωποι των Α­
γροτικών Συλλόγων Άνω Ασι- 
τών, Κάτω Ασιτών, Αγίου Μύ­
ρωνα και Πυργούς, σε κοινή σύ­
σκεψη που πραγματοποίηισαν
προχθές.

Η σύσκεψη ασχολήθηκε 
μα με το σεμινάριο για; την 
μετώπιση της φυλλοξήρας, 
διοργάνωσε πρόσφατα η 
Ο.Σ.

ακό- 
αντι 
που 

Κ.Σ.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΨΗΣ

Βε σχετική ανακοίνωση που

τα χθεσινά εγκαίνια του Κλειστού Γυμναστή 
ριου Ηρακλείου, στον χώρο του Παγκρητίου Σταδίου.

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ αγώνας μπά- 
σκετ μεταξύ της Μικτής Κρήτης 
και της Εθνικής Ελλάδας Ανδρών, 
καθώς και αγώνας επίδειξης μετα­
ξύ δυο ομάδων της Εθνικής μας.

ΠΟΑ - Κεραυνό^οήμερο
ΤΟΝ αγώνα διηύθυναν οι Ηρα­

κλειώτες διαιτητές κ.κ. Ράλλης 
και Ναλετάκης.

Ο ΠΌΑ παίζει σήμερα στο 
Τυμπάκι με τον Κεραυνό Κερα- 
τέας, για; το; πρωτάθλημα Εθνι­
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας.

ΓΕΝΙΚΗ εξόρμηση ετοιμά­
ζουν οι φίλαθλοι του ΠΌΑ, για 
να βρεθούν κοντά στην ομάδα 
τους και να την βοηθήσουν να 
πάρει την νίκη, που ισοδύναμε! 
με παραμονή στην Κατηγορία 
που αγωνίζεται.

ΘΕΣΗ στην ΙΙάδα του ΠΟΑ 
διεκδικούν οι εξής:

Φωτάκης, Παντελάκης, Πα- 
παδάκης I και II, Πελέκας, 
Ματθαοίυ, Βάβουλας, Σι- 
νάνης, Μιχελουδάκης, Μα- 
στρογιαννάκης, Χριστοφο- 
ρίδης, Μασέλης, Κοκόσης, 
Μηλιαράς, Λυριτζής, Κόλ­
λας.

ΣΤΟΝ αγώνα ΠΌΑ — Κεραυ­
νού, που θ’ αρχίσει στις 5.30" 
μ.μ., θα σφυρίξει ο κ. Μαστό- 
ράκης, του Συνδέσμου Διαιτη­
τών Πειραιά.

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ θα γράψομε 
στην Αθλητική σελίδα της Τρί­
της.

Όπως τονίόθηικε στη σύσκε­
ψη, «το σεμινάριο1 δεν μπορού­
σε να είναι εποικοδομητικό α­
φού διοργανώθηκε χωρίς τη 
συμμετοχή των τοπικών αγρο­
τικών και συνεταιριστικών ορ­
γανώσεων. Διότι η πληροφόρη­
ση. από τα μέσα μαζικής ενημέ­
ρωσης, η οποία έγινε την τε- 
λευίταία στιγμή δεν μπορούσε 
να έχει τα αποτελέσματα που 
θα είχε μια έγκυρη γραπτή πλη­
ροφόρηση στις οργανώσεις».

εκδόθηκε μετά τη σύσκεψη το­
νίζεται:

«Εμείς οι αμπελουργοί που 
γνωρίζομε το μεγάλο κίνδυνο 
του αφανισμού της σουλτανί­
νας,, λόγω της φυλλοξήρας, σε 
σύντομο χρονικό διάστημα διε- 
ρωτούμεθια γιατί διοργανώνο- 
νται πολυτελή σεμινάρια με .τε­
ράστιο κόστος. Με τις δαπάνες 
αυτές θα μπορούσε να έχει γίνει 
η υποδομή για' να αρχίσει η 
σωστή αναμπέλωση, να πάψουν 
πια οι υποσχέσεις και να γίνουν 
έργα.

Τελικά για μας το σεμινάριο

δεν μπόρεσε να αντιμετωπίσει 
την επίλυση του καυτού προ­
βλήματος που λέγεται φυλλο- 
ξήρα.

Γι αυτό προτείνομε τη συν­
εργασία Κράτους και συνετοί- 
ριστικών οργανώσεων για την 
επίλυση του μεγάλου προβλή­
ματος που αντιμετωπίζει η α­
μπελουργία της Κρήτης».

ΚΑΛΟ μήνα και καλό καλοκαίρι με την πρώτη μέρα του πρώ­
του μήνα της εποχής των... αδειών. Ένας μήνας που προβλέπεται 
ιδιαίτερα «θερμός». Όχι τόσο εξαιτίας του καλοκαιριάτικου ή­
λιου, αλλά κυρίως, λόγω των εξελίξεων που αναμένονται στα δη­
μοτικά μας πράγματα. Αφού, λίγο ως πολύ, μέσα στο μήνα, είτε 
θα ανακοινωθούν οι υποψήφιοι, είτε θα συγκεκριμενοποιηθεί η 
στάση κομμάτων και κινήσεων. Δίκαια, λοιπόν, αναμένομε ένα 
θερμό Ιούνη».

ΛΟΓΟΠΑΙΓΝΙΟ με την γερμανική ονομασία της Κρήτης (CRE­
TA) έκανε ο Πρόξενος της Νικαράγουα στη χθεσινή του συνάντη 
ση με τους δημοσιογράφους. «Εσείς παρότι είστε από την CRE­
TA», είπε, «διόλου δεν μοιάζετε με κρετίνους. Κι απ’ ό,τι μαθαίνω 
τόσο οι αγώνες σας για την ελευθερία, αλλά κι η σημερινή σας 
συμπαράσταση προς τη χώρα μας το αποδεικνύουν περίτρανα».

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΗΛΕΚΤΡ)ΝΙΤΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
31)5)1986

Ν. Υόρκης 139,32 146,40
Δ. Γερμανίας 60,60 63,00
Παρίσι 19,00 19,82
Λονδίνου 207,57 216,13
Ελβετία 73,16 76,18
Ολλανδίας 53,91 56,13
Ιταλίας 00,08 00,09
Δανίας 16,40 17,08
Αυστρίας 8,63 8,98
Σουηδίας 19,03 19,82
Νορβηγίας 17,94 18,68

ΚΑΙ τώρα που οι συζητήσεις για τη ραδιενέργεια κόπασαν, ώ­
ρα να αναφέρομε κάτι εύθυμο από την όλη ιστορία. Το διηγήθηκε 
φίλος της στήλης. Ο εγγονός, που διάβασε στις εφημερίδες για τη 
διαρροή της ραδιενέργειας και τους κινδύνους που μπορεί να υ­
πάρξουν, συμβουλεύει τον παππού του τί να τρώει, και τί να α­
ποφεύγει. Οπότε ο γέροντας, χωρίς να καταλαβαίνει τί είναι η ρα­
διενέργεια, ρωτάει με αφέλεια. «Και το ράδιο; Παναγία μου δεν
το ξανανοίγω».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Εφορευτική Επιτροπή 
Σωματείου μας ανακοινώνει

του 
ότι

Τουρνουά μπόοκετ της ΓΕΗ
Η ΓΕΗ γνωστοποιεί στους 

φιλάθλους της πόλης μας ότι 
οργανώνει Εσωτερικό τουρνουά 
ΜιΙΝΙ ΜΠΑΣΚΕΤ από τις 4 έως 
και τις 9 Ιουνίου 1986 
στα πλαίσιο της προσπάθειας 
για την καλλιέργεια; του αθλή­
ματος στις μικρές ηλικίες. Ως 
γνωστόν, από το 1983 διοργα- 
νώνεται από την ΤΕίΕΟΚ Κρή­
της ετήσιο τουρνουά ΜΊΝΙ ΜΠΑ 
ΣΚΕΤ Κρήτης. Πέρυσι λόγω 
προ-βλημάτων της ΤΕ)ΙΕιΟΚ, η 
ΓΕΗ ανάλαβε την ευθύνη της 
οργάνωσής με συμμετοχή 4 ο­
μάδων. Φέτος, επειδή και πάλι
δεν υπάρχουν προοπτικές 
ξαγωγής του, ο σύλλογός 
αποφάσισε την διεξαγωγή 
εσωτερικού τουρνουά για 
τόνωση του ενδιαφέροντος

διε- 
μας 

ενός 
την 
των

μικρών αθλητών του. Στο τουρ 
νουά αυτό θα;πάρουν οι 4 ομά­
δες ΜΙΙΝΙ της ΠΕΗ μβ τα; ονό­
ματα; ΜΨΝΩΑΣ— ΝιΕίΑΡΧΌΣ — 
Ι ΚΑΡΟΣ — ΔΑΙΔΑΛΟΣ με αντί­
στοιχους κόουτς 4 αθλητές της 
ανδρικής ομάδας με παρατηρη­
τή τον προπονητή των ομάδων 
ιΜΙίΝΙΙ Κυριάκο; Πετράκη. Χρέη 
διαιτητών και γραμματείος, θα 
εκτελούν παίκτες του συλλόγου.

Οι αγώνες (2 κάθε μέρα) θσ γί­
νουν την Τετάρτη 4)6, το Σάβ­
βατο 7)6 και τρν Δευτέρα 9)6 
στις 17.30 και 18.30, αντίστοι-

χα, στο Εθνικό Στάδιο Ηρα­
κλείου. σ’ όλους δε τους παί­
κτες θα απόνεμηθούν διπλώμα­
τα συμμετοχής από την ΓΕΗ. 
Οι υπεύθυνοι της ΠΕΗ πιστεύ­
ουν ότι το τουρνουά αυτό θο 
είναι η αρχή μιας σειράς αθλη­
τικών μκδηλώσεων που θα γί­
νουν κατά την θερινή περίοδο 
μέχρι την έναρξη των πρωτα­
θλημάτων, που εκτός οπό την 
σωματειακή διεύρυνση θα; έχει 
σαν αποτέλεσμα την αναβάθμι­
ση του αθλήματος, προσπάθεια 
που δεν έγινε από τους ανάλο­
γους φορείς του μπάσκετ.

Παρακολούνται οι γονείς, 
εκτός των αγωνιζομένων νεαρών 
αθλητών, που ενδιαφέροντα ι 
για; την άθληση των παιδιών 
τους πάνω σε υγιείς και σωστές 
βάσεις, να παρακολουθήσουν 
τους αγώνες αυτούς για να σχη­
ματίσουν εντυπώσεις και συνά­
μα να μας υποδείξουν παραλεί­
ψεις.

Η ΓΕΗ με όλους τους προπο­
νητές και υπεύθυνους παράιγο- 
ντές της θια; είναι στην διάθεσή 
όλων των μικρών παιδιών (αγό­
ρια - κορίτσια) ηλικίας 9 έώς 
14 χρόνων που; επιθυμούν να 
μάθουν μπάσκετ, καθημερινά α­
πό τις 5 έως τις 7.30 το από­
γευμα στο Εθνικό Στάδιο Ηρα- ■ 
κλείου.

Μικρά όΑΑό ενδιαφέροντα
• ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ η Γραμματεία 
του Παραρτήματος Ηρακλείου 
της Πανελλαδικής Κίνησης για 
τον Αθλητισμό και τα Σπορ 
(ΠΑΚΑΣ), π οποία ισυζήτησε 
την κατάσταση του αθλητισμού 
στο Ηράκλειο και τον ρόλο, που 
μπορεί να! παίξει η Τοπική Αυ­
τοδιοίκηση για την ανάπτυξή 
του. Αποφασίστηκε να διοργα-

νωθε ίτο πρώτο δεκαήμερο του 
Ιουλίου μια μεγάλη σύσκεψη κα­
τά την οπιαία Cp συζητηθεί το 
θέμα αυτό. Μάλιστα ορίστηκε 
(επιτροπή, που θα. έλθει σε επα­
φή με τους Δήμους και Κοινό­
τητες του Νομού γιια την από 
κοινού διοργάνωση της εκδήλω­
σης.

Τό τοπικό πρωτάθλημα
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτά­
θλημα Γ' Κατηγορίας θα 
διεξαχθούν σήμερα και την 
Τετάρτη οι παρακάτω α­
γώνες:

ΚΥΡΙΑΚΗ:
Σταυράκ·α — ΠυΡγού, γήπμ,| 

δο Αγίου Μύρωνος, ώρα 10 π.

Μοιρών, ώρα 5.45’ μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Κωνιωτάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Φραντζεσκάκης και Κα- 
λογιαννάκης.

Μεσοχωριό — Ηρακλής, γή­
πεδο Μεσοχωριού, ώρα 5.45’ μ. 
μ., διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν, 
επόπτες οι κ.κ. Ξαγοραράκης

Ό ΕρΥΟτέλης αντιμέτωπος 
τής ΧαΛκίδας οτίς 5.30 μ.μ.

Ο ΕΡίΠΟιΤΕΛΗΣ αγωνίζεται 
σήμερα το απόγευμα στο γήπε­
δό του με την Χαλκίδα;, για το 
πρωτάθλημα Γ" Εθνικής Κατη­
γορίας.

ΤΗΝ ρεβάνς του α" γύρου — 
είχε χάσει με 3—0 — θέλει να 
πάρει ο Εργοτέλης και παράλ­
ληλα να προσθέσει στο ενεργη­
τικό του τους δύο πολύτιμους 
βαθμούς.
, ΑΠΟ τον Εργοτέλη θα απου­

σιάσουν αρκετοί βασικοί ποδο­
σφαιριστές, από τους οποίους 
άλλοι είναι τραυματίες και άλ­
λοι τιμωρημένοι.

τζηίπαναγιώτουΓ Αναγνω- 
στάτος, Φραγκιαδάκης.
Παίσσάς, ΚαροΊσκος, Κα- 
ρέλλης, Γιαλαμάς, Κολαρε- 
τάκης, Στραταντωνάκης. 
Χρονάκης.

ΣΤΗ συνάντηση Εργοτέλη — 
Χαλκίδα, που θ’ αρχίισει στις 
5.30’ μ.μ., θα σφυρίξει α Αθη­
ναίος διαιτητής κ. Μαρϊνης.

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 
ΟΙ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ

ΕΤΣίί την 16άδα· αποτελούν 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Αλεξάικης, Μύλωνάικης, Πε- 
τρόκης, Κρανιωτάκης, Κε- 
φάκης, Μέρταράκης, Χα-

ΣΤΟ ξενοδοχείο «Ειρήνη», 
στην οδό Τδομενέώς (διίίπλα στο 
Κατώι), θα προιγμοτοποίιηθεί 
αύριο Δευτέρα-, στις 5.30 το 
απόγευμα, η Γενική Συνέλευση 
των μελών του Εργοτέλη, για 
την ανάδειξη νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου.

0 Ηρόδοτος οιό Αγρίνιο
ο

ΜΕ μοναδικό στόχο την νίκη, 
Ηρόδοτος αγωνίζεται σήμερα;

στο Αγρίνιο,: με την ομώνυμη 
τοπική ομάδα; για; το πρωτά­
θλημα Γ" Εθνικής.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης, η ομάδαι της Αλι- 
καρνοσσού θα- ξεκινήσει τον ση­
μερινό αγώνα με την ακίόλουθη 
σύνθεση:

Κακόλης, Πρωτογεράικης, 
Αποσιτολάκης, Μονιάς, Πα- 
τεμτζής, Κοιλιάράς, Φου?- 
στανάκης. Ασλάνης, Νιό-

πλιας, Μϊχιίαλάκης, Λά­
μπρου.

ΣΤΟΝ πάγκο1 των αναπληρω­
ματικών θα βρίσκονται οι Γιο- 
μαλάκης, Κεφολούκος, Βοργιάς, 
Τσιράκος.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ ο Μαρκάκηςπου 
τιμωρήθηκε μ;ε μία αγωνιστική 
γιατί συμπλήρωσε τρεις κίτρι­
νες κάρτες.

ΣΤΟ ματς Αγρίνιου = Ηροδό­
του θα; σφυρίξει ο κ. Φασού- 
λας, του Σονίδέΐσμου Διαιτη­
τών Ηπείρου.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α" γύρου 0-0.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Κέντρο «LEON» 

ανακοινώνει στην εκλεκτή πελατεία του ότι 

θα δουλέψει και αύριο Δευτέρα 2 Ιουνίου, 
θα παραμείνουμε κλειστά για τη θερινή περίοδο 

και θα είμαστε πάλι μαζί σας το Σεπτέμβρη.

Σας Ευχαριστούμε.
Από τη Δ)νση Τηλ. 234074

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

θα δέχεται ατήσεις υποψηφιοτή­
των καθημερινά και από ώρες 6 
—8 μ.μ. Λήξη προθεσμίας είναι 
στις 2-6-86 και ώρα 7 μ.μ. Πέρα 
των 7 μ.μ. αιτήσεις δεν θα γί­
νονται δεκτές.

Ηράκλειο 29-5-1986
Η Εφορευτική Επιτροπή

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΐλΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Οι Πρόσκοποι και οι Οδηγοί 

του Ηρακλείου σε συνεργασία με 
την Ενωση Παλαιών Προσκόπων 
και Οδηγών, έχουν την τιμή να 
σας προσκαλέσουν στο επίσημο 
Αρχιερατικό μνημόσυνο που τε­
λούν στο Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγ. Μηνά στις 15 Ιουνίου, 
ημέρα Κυριακή και ώρα 9 π.μ., 
υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των 
πεσόντων υπέρ Πατρΐδος και θα 
νόντων Προσκόπων και Οδηγών.

Εκ των Συμβουλίων.

ΜΙΑ ερώτηση που απευθύνεται προς τον ΟΤΕ. Είναι σίγουρο 
ότι το 131 λειτουργεί τα Σαββατοκύριακα και τις αργίες μόνο για 
επείγοντα περιστατικά; Γιατί όταν κάποιος περιμένει 20" (ναι 20 
λεπτά) στο ακουστικό του ακούγοντας συνεχώς τη στερεότυπη 
φράση: «Το 131 το Σαββατοκύριακο λειτουργεί μόνο για επείγου­
σες περιπτώσεις», τότε, σε ποιό σημείο είναι το... επείγον; Γιατί 
επείγον είναι και ένα ζήτημα ζωής ή θανάτου, το οποίο φυσικά 
δεν μπορεί να περιμένει 20 ολόκληρα λεπτά.

ΔΙΑΛΕΞΗ του Καθηγητή της Ιστορίας της Τέχνης στη Φιλοσο 
φική Σχολή του Ρεθύμνου κ. Ν. Χατζηνικολάου, οργανώνει αύριο 
στις 8 το βράδυ στο ΕΒΕΗ η ΕΛΜΕ Ηρακλείου, σε συνεργασία 
με το Δήμο.

Βάσει του άρθρου 7 του Κα 
ταστατίκόύ του Λυκείου των 
Ελληνίδων Ηρακλείου, καλούν 
ται Μέλη του σε Τακτική Γενική 
Συνέλευση στις 9 Ιουνίου ημ. 
Δευτέρα και ώρα 6.30 μ.μ. 
στην αίθουσα του Λυκείου (Μο 
νής Αγκαραθου 9).

Σε περίπτωση που δεν 0α έχο 
με απαρτία, θα επαναληφθεϊ με 
τα ίδια θέματα, στον ίδιο τόπο 
και χρονο στις 16 Ιουνίου, ημέ 
ρα Δευτέρα με τα θέματα:

1) Λογοδοσία ΔΣ για το έ­
τος 1985

2) Οικονομικός απολογισμός 
ετ. 1985

3)ι Εγκρισις προϋπολογισμού 
έτους 1986

4) Πόρισμα Ελέγχου Εξελεγ 
κτικής Επιτροπής

5) Ανακοινώσεις.
Ηράκλειο 1 Ιουνίου 1986
Ο Πρόεδρος
Ελεονωρα Σ. Κατεχάκη
Η Γεν. Γραμματέας
A. Ν. Κατσουϊκιγιωργη

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 
ΜΗΣΣΑΡ.λΣ «Η ΦΑΙΣΤΌΣ» 
ΜΟΙΡΕΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο με 

την με αριθιό 2)ι1;986 απόφασή 
του και σύμφωνα με τις δ·αΤά 
ξεις των άρθρων 10,1!Γ„12 και 
13 του Ν. 1064)82 και των άρ 
Θρων Hr—20 του καταστατικού

Προσκαλεί τα μύλη του 
Συλλόγου σε Τακτική Γενική 
Συνέλευση την 3η Ιουνίου 86 
ημέρα Τρίτη; και ώρα 9πρωινή 
στην αίθουσα του κινηματογ 
ράψου ΑΣΤΗΡ των Μοιρών.

Θέματα ημερήσιας διάταξης: 
1) Εκθεση Πεπραγμένων — Α 
πολογισμός απερχομένου ΔΣ 
2) Εκθεση Ελεγκτικής Επιτρο 
πής
4) Προϋπολογισμός χρήσεως 
3) Εκριση πεπραγμένων 
1986 — 87
5) Εγκριση Προϋπολογισμού
6) Προτάσεις μελών
7) Ομιλίες υποψηφίων
8) Εκλογή Εφορευτικής Επιτ

Αριθμός 605

A’ EIUMAAHIIIIKO ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ

Ο Δικαστικός Επιμελητής του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ιωάν­
νης Εμμ. Στιβακτάκης, κάτοικος 
Ηρακλείου, οδός Σμύρνης αρ, 12

Δηλοποιώ ότι:
Την ογδόη (8η) του μήνα Ιούνη 
του έτους χίλια εννιακόσια ογδό 
ντα έξι (1986) ημέρα Κυριακή και 
από ώρας δεκάτης πρωινής μέχρι 
δωδεκάτης μεσημβρινής της ιδίας 
ημέρας (10—12) ενώπιον της

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΔΑΦΝΩΝ

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός 
Δαφνών ενδιαφέρεται να προσλά 
βει ένα υπάλληλο, πτυχιούχο α­
νώτατης Οικονομικής Σχολής για 
τη θέση Διευθυντού.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
υποβάλλουν αίτηση συνοδευόμε- 
νη από τα παρακάτω δικαιόλογη 
τικά.

α. Αναλυτικό βιογραφικό ση­
μείωμα,

β. Επικυρωμένο αντίγραφο 
πτυχίου.

γ. Απολυτήριο Στρατού.
δ. Πιστοποιητικό γεννήσεως.
Οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές 

στα γραφεία του Συν)σμού στις 
Δαφνές κατά τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες και μέχρι την 10-6- 
1986.
Περισσότερες πληροφορίες στο 

τήλ. 791255. Προ'υ’πηρεσία ε.τι 
θυμιτή.

Το Δ.Σ. του ΣυΥ)σμού
1—2

ροπής και
9) Αρχαιρεσίες για ανάδειξη 
νέου ΔΣ και Ε.Ε.

Για την ψηφοφορία είναι α 
παραίτητο να επιδειχθουν στο 
δικαστικό αντιπρόσωπο το βι 
βλιαριο ασθενεϊςα και την α 
στυνομική ταυτότητα των εκλο 
γέων

Μοίρες 28 Μαιου 1986
Για το Διοικητικό Συμίβουλιο 

Ο πρόεδρος 
ΦΑΝΟΥΡΑΚΗΣ Γ.
Ο Γ. Γραίιιυατέας
ΚΟΡΝΑΡΌΣ Γ.

7η Μ.Ο.Μ.Α.
3ο Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η MIQMA προκηρύσσει δη-
μοπρασία; με σφραιγνσμιένές
προσφορές με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης 6215 τιμές του Τιμο­
λογίου; σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του Ν, 1418)84 και τα Π., 
Δ. 609)85 για την ανάδειξη μει­
οδότη κατασκευής του έργου:

μ., διαιτητής ο κ. Βλαχάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Βιδάκης και Μ. 
Χρυσός.

Φόδελε — Αστραπή, γήπεδο 
ΑΕΚ, ώρα 10 π.μ., διαιτητής ο 
κ. Μαράκας, επόπτες οι κ.κ. Κω- 
νιωτάκης και Στιβακτάκης.

Αμπελούζος — Γόρτυς, γή- 
περο Μοιρών, ώρα 10 π.μ., δι­
αιτητής ο κ. Σηφάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Ταβερναράκης και Καπε- 
λάκης.

Πανασσός — Ίκαρος, γήπε­
δο Αυγενικής, ώρα 10 π.μ., δι- 
αιτητής ο κ. Ραπτάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Χρυσός και Καζαντζιάν.

Ρόκα — Ραύκος, γήπεδο Ερ- 
γοτέλη, ώρα ΤΟ π.μ., διαιτητής 
ο κ. Ακουμιανάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Γαρεφαλάκης και Ψαρά- 
κης.

Κόροιβος — Χουδέτσι, γήπε­
δο Αγίων Παρασκιών, ώρα 5.45" 
μ.μ., διαιτητής ο κ. Γαρεφαλά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης 
και Βιτώρος.

Ροδιά — Δάφνες, γήπεδο Τυ- 
λίσσου, ώρα 5.45" μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Μαρουδής, επόπτες οι 
κ.κ. Κουναλάκης και Στεφανά- 
κης.

Ρούβας — Ξωπατέρας, γήπε­
δο Ζαρού, ώρα 5.45" μ.μ., δισι- 
τητήζ ο κ. Μ. Χρυσός, επόπτες 
οι κ.κ. Γ. Χρυσός και Παπαδο- 
βασιλάκης.

Δόξα — Αυγερινός, γήπεδο

και Κοσωτάκης.
Απόλλων — Σωκαράς, γήπε­

δο Λιγορτύνου, ώρα 5.45'μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Βασιλεισδης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Κ. Ακουμιανάκης 
και Χανιωτάκης.

Πατούχας — Αρκαδία’ γήπε­
δο Βιάννου, ώρα 5.45’ μ.μ., δι­
αιτητής ο κ. Βιδάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Ραπτάκης και Νταναλά- 
κης.
ΤΕΤΑΡΤΗ:

Ρόκα — Πυργού, γήπεδο Ερ- 
ογτέλους, ώρα 5.45' μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Καβροχωριανός, ε­
πόπτες οι κ.κ. Λεοντάκης και 
Βασιλειάδης.

Πατούχας — Απόλλων, γήπε­
δο Βιάννου, ώρα 5.45' μ.μ., δι­
αιτητής ο κ. Κουλεντάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Χουρσανϊδης και 
Κοκκινΐδης.

Σωκαράς — Πύργος, γήπεδο 
Ασημοίυ, ώρσ 5.45" μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Μαστορίδης, επόπτες 
οι κ.κ. Χυντιράκης και Καπελά- 
κης·

Αρκαδία — Μεσοχωριό, γή­
πεδο Αρκαλοχωρίου, ώρα 5.45" 
μ.μ., διαιτητής ο κ. Παπαδοβα- 
σιλάκης, επόπτες οι κ.κ. Παπαν- 
δρέου και Βιτώρος.

Αστερούσια — Σκινιάς, γήπεϊ 
δο Στερνών, ώρα 5.45" μ.μ., δι­
αιτητής ο κ. Μερικουλίδης, επό- j 
πτες οι κ.κ. Κουναλάκης και Κου | 
λεντάκης.

«Τα οκπαιόευιικα εμημαια που 

ανοιζαν tov δρομο ιων Υπολογισιων

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΗΛΕΚ)ΧΝΙΤΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

στους μαθηεβς tou Ηράκλειου ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΩΡΑ πολλά και
HONE COnPUTER 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΣΤΟΥΣ

νΠΠίΙΠΓΪΣΤΕΣ 
για μαθηεες 

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 

μβγαλης αξίας 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ

Η Εφορευτική Επιτροπή του

ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ,
ΟΛΕΣ ΟΙ ΩΡΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΒΙΒΛΙΑ
ΣΕ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

στις πιο σύγχρονες ειδικός αίθουσας
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ :

Σωματείου Ηλεκτροτεχνιτών Βο­
ηθών και συναφών Ν. Ηρακλείου 
ανακοινώνει ότι οι αρχαιρεσίες 
του σωματείου θα γίνουν την 
Τετάρτη 4-6-86 και από ώρα 9 
π.μ. — 9 μ.μ.

Παρακαλούνται όλα τα μέλη 
του σωματείου να κρατούν βι­
βλιάρια Υγείας και Αστυνομικές 
ταυτότητες.

Ηράκλειο 29-5-86 
Με συναδ. χαιρετισμούς 
Η Εφορευτική Επιτροπή

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ
απο 2 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45
ΤΗΛ. 280.640 · 241.396

Κοσμικό Κέντρο στα ΧΑΝΙΑ.

ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ
Η γνωστή τραγουδίστρια στο Κοινό 

κλείου, πλαισιωμένη από τον 

ΜΑΝΩΛΗ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗ

■

■
του Ηρα- ■

και ένα πλούσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα.

RESERVE: 0821 - 89105

■

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΏΝ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ, Έβανς 16 
2ος, Τηλ. 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς Μαθητές Στ" Δημοτι 
κού. Γυμνασίου και Λυ­
κείου.
Αξιοποιήστε 5 εβδομάδες 
το καλοκαίρι στις υπερσύγ 
χρονες εγκαταστάσεις μας 
για να μάθετε την χρήση 
των Υπολογιστών στο μά­
θημα «Προγραμματισμός 
σε BASIC» και εκμάθηση 
των Λειτουργικών συστη­
μάτων CP)M και MSDOS. 
Έναρξη μαθημάτων 9 Ιου 
νίου.
Εγγραφές συνεχίζονται 

5—9 μ.μ.

ίΚατασκευή Τεχνικών Έργων 
στην οδό Καστέλι ανά - Φιλίπ^ 
πού - Τσούτσουρας Ν. Ηρα­
κλείου, προϋπολογισμού δέκα 
πέντε εκατομμυρίων (15.000. 
000) δραχμών.

। Η δημοπρασία θα; γίνει την 
20ή Ιουνίου 1986 ημέραι Παρα- 

। σκευή και ώρα 11.00 (λήξη) από 
αρμόδια επιτροπή στα Γραφεία 
της 7ης ΜΌΜΑ ΣτρατόπεδοΔα- 
σκαλογιάννη.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.ΐΕ.Έ.Π, Α’ 
τάξεως και πάνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
το Νομό που εκτιΑείται τσ έργο 
και Α,Β.Γ τάξεων λοιπών Νο­
μών όπως και οι κάτοχοι πα­
λαιών εργοληπτικών πτυχίων 
που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις παραπάνω κατηγορίες και 
τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με 
την παράγραφο 9 του άρθρου 
16 του Ν. 14118)84.

Το έργο χρηματοδοτείται α­
πό πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής τριακό­
σιες χιλιάδες (300.000) δραχμές 
δηλαδή το 2ο)ο της προ’υ’πο- 
λαγιζομένης δαπάνης του έργου 
σε γραμμάτιο το Ταμείου Παρα­
καταθηκών και Δανείων ή εγ­
γυητική επιστολή του ΤΣΜΈΔΈ 
ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν τη μελέτη και πλη­
ροφορίες για τους σχετικούς ό­
ρους της δημοπρασίας στα Γρα- 
φεϊια της 7ης ΜΟΜΑ κάθε εργά­
σιμη; ημέρα και ώρα.

■ 1—7 J

■■■■■■■■■■■■■■■■

Τα, έξοδό για τη δημοσίευση 
της Διακήρυξης καθώς και για 
κάθε 8πανάληψή της βαρύνουν 
τον ανάδσχο.

Ηράκλειο Μάιος 1986

συμβολαιογράφου Ηρακλείου 
Κρήτης κ. θεοδώρας Σκουλιδά - 
Καραμπουρνιώτη και εις το επί 
της οδού Σμύρνης αρ. 27 ευρι­
σκόμενο συμβολαιογραφείο της, 
ικωλυομένης δε αυτής ενώπιον 
του νομίμου αναπληρωτού της, 
θα εκτεθή σε δημόσιο αναγκαστι 
κό πλειστηριασμό το παρακάτω 
κινητό του οφειλέτου Στυλιανού 
Γ. Ανδρουλάκη, κατοίκου Ηρα­
κλείου (οδός Χριστομιχάλη) με 
επίσπευση του Ιωάννου Γ. Ζαρια 
νάκη, κατοίκου Ηρακλείου. Ή­
τοι: Ένα αυτοκίνητο παλαιό, με 
ταχειρισμένο και σε καλή κατά­
σταση ευρισκόμενο, με όλα τα 
εξαρτήματα και παρακολουθήμα­
τα αυτού, χρώματος κίτρινο, 
φορτηγό, βενζινοκίνητο, κοινό 
μη ανατρεπόμενο, εργοστασίου 
κατασκευής DATSUN έτους 1975, 
με αριθμ. πλαισίου NLC20—469 
603 και αριθμ. κινητήρα 115 — 
428644 υπ’ αριθμ. κυκλοφορίας 
HI 8844, αξίας δρχ. διακοσίων χι 
λιάδων (200.000). Κατασχέθηκε 
δε το αυτοκίνητο τούτου αναγ­
καστικά με την με αριθ. 567) 
1985 έκθεσή μου κατασχέσεως κι 
νητού δυνάμει και προς εκτέλεση 
της με αριθ. 328)1985 Διαταγής 
Πληρωμής του Ειρηνοδικείου Η­
ρακλείου, νόμιμα περιβεβλημένης 
τον εκτελεστήριο τύπο, αντίγρα 
φο της οποίας μετά παρά πόδ τς 
αυτού υπό χρονολογία 11 Μαρτί 
ου 1985 παραγγελίας με επιταγή 
του παραπάνω αιτούντα και επι
τάσσοντα, επιδόθηκε νόμιμα, 
προς τον διωκόμενον αυτού οφει 
λέτη με την με αριθ. 10981)1985 
έκθεσή μου επιδόσεως, για πληρώ 
μή στον επισπεύδοντα του πο­
σού των δρχ. 42.190, νομιμότο- 
κο μέχρι την εξόφληση, για να 
πληρωθή από το επιτευχθησόμε- 
νο εκπλειστηρίασμα οεπισπεύδον 
τας την απαίτησή του κατά την 
εκτελούμενη Διαταγή Πληρωμής 
και επιταγή του. Του παραπάνω 
κατασχεθέντος αυτοκινήτου ορί 
στηκε ημέρα πλειστηριασμού με 
το υπ" αριθμ. 573)1985 πρόγραμ 
μά μου πλειστηριασμού κινητού 
η 30 Ιουνίου 1985 ημέρα Κυρια­
κή και ώρα 10—12, συμβολαιο­
γράφος επί του πλειστηριασμού 
υπάλληλος η συμβολαιογράφος 
Ηρακλείου κ. θεοδώρα Σκουλιδά 
- Καραμπουρνιώτη, τόπος δε 
πλειστηριασμού το επί της οδού 
Σμύρνης αριθ. 27 κείμενο γρα­
φείο της οπότε και ματαιώθηκε. 
Δια της με χρονολογία 11 Μαρτί 
ου 1986 εντολής συνεχίσεως εκ- 
τελέσεως υπογεγραμμένη από τον 
πληρεξούσιο του επισπεύδοντα 
κ. Μύρωνα Σαμαριτάκη, Δικηγό­
ρο, παραγγέλλομαι να συνεχίσω 
την αρξαμένη εκτέλεση, οριζομέ 
νης ημέρας διεξαγωγής του πλει 
στηριασμού η 8 Ιούνη 1986 ημέ­
ρα Κυριακή και ώρα 10—12, συμ 
βολαιογράφος επί του πλειστηρια 
σμού υπάλληλος η συμβολαιογρά 
φος Ηρακλείου κ. θεοδώρα Σκου

ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η διάλεξη του καθηγητή της
Ιστορίας της Τέχνης στη Φιλοσο 
φική Σχολή του Ρεθύμνου κ. Ν. 
Χατζηνικολάου, που οργανώνει 
η ΕΛΜΕ Ηρακλείου σε σύνεργα 
σία με το Δήμο Ηρακλείου και με 
θέμα: «Σύγχρονη Τέχνη — 4 έρ­
γα του 1920» θα γίνει τη Δευτέ 
ρα 2-6-86 και ώρα 8 μ.μ. στο Ε.
Β.Ε.Η.

Για το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ 
Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας |

λιδά - Καραμπουρνιώτη, τόπος 
δε πλειστηριασμού το επί της ο­
δού Σμύνης αρ. 27 κείμενο συμ­
βολαιογραφείο της, κατατεθείσα 
η εντολή αυτή στην παραπάνω ε­
πί του πλειστηριασμού υπάλλη­
λο — συμβολαιογράφο — όπως 
η υπ’ αριθ. 17492)1986 πράξη 
της αποδεικνύει. Ορίζεται δε τι­
μή πρώτης προσφοράς για την έ­
ναρξη του πλειστηριασμού το 
ποσόν των δρχ. εκατό χιλιάδων 
(100.000), δηλαδή το μισό της 
εκτιμηθείσας αξίας κατά την κατά 
σχέση. Το φερέγγυο των πλειο­
δοτών είναι της απολύτου κρί­
σης της παραπάνω επί του πλει 
στηριασμού υπαλλήλου — Συμ­
βολαιογράφου, δύναται δε να ζη 
τήση από καθένα από αυτούς 
την καταβολή αναλόγου εγγυή- 
σεως. Ο τελευταίος υπερθεματι-, 
στής υποχρεώνεται να καταβάλη 
αμέσως το εκπλειστηρίασμα με­
τά των δικαιωμάτων του Ταμεί­
ου Νομικών και τα κηρύκεια, δια 
φορετικά γίνεται κατ’ αυτού ανα 
πλειστηριασμός μέσα στις νόμι­
μες προθεσμίες, όποιος δε υπερθε 
ματίζει για λογαριασμό τρίτου 
οφείλει να δηλώση αμέσως το
όνομα υπέρ του οποίου υπερθε 
μάτισε. Κάθε υπερθεματιστής δε 
σμεύεται μέχρι μεγαλύτερη προ­
σφορά. Αρμόδιος Δικαστικός Επι 
μελητής παραγγέλλεται να επιδώ 
ση νόμιμα κεκυρωμένο αντίγρα­
φο του προγράμματος αυτού 
1) Προς τον διωκόμενο οφειλέτη 
Στυλιανό Γ. Ανδρουλάκη, κάτοι 
κο Ηρακλείου (Πάροδος Χριστο- 
μιχάλη Ξυλούρη πίσω από παλιά 
ΚΑΤΕΕ), προσκαλείται δε σαν φύ 
λακας και μεσεγγυούχος του κα­
τασχεθέντος αυτοκινήτου να 
προσκόμιση αυτό στον τόπο του 
πλειστηριασμού όπου και ότε 
στην αρχή του προγράμματος 
αυτού ορίζεται. Β) Στους κατά 
Νόμο δικαιούμενους. Να δημοσι 
ευθή δε στην εκδιδόμενη στο Η­
ράκλειο ημερήσια εφημερίδα «ΠΑ 
ΤΡΙΣ». Σε πίστωση όλων των πα 
ραπάνω συντάχθηκε το παρόν 
πρόγραμμα στο Ηράκλειο σήμερα 
την 9η του μήνα Μάη, του έτους 
1986 ημέρα Παραυκευή και ώρα 
10 π.μ. στο επί της οδού Σμύρ 
νης αρ. 12 της πόλεως Ηρακλεί­
ου ευρισκόμενο γραφείο μου.

Ο επί της εκτέλεσης Δικ. Επι­
μελητής (Τ.Υ.)

Ιωάννης Εμμ. Στιβακτάκης

ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΖΕΤΑΙ

ΤΟ ΦΥΛΟ ΤΟΥ ΜΩΡΟΥ

ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ

ΤΗΝ ΕΠΙΘΥΜΙΑ

ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΤΟΥ

ΤΟΚΙΟ 31 (ΛΙΤΕ - ΡΩΥΤΕΡ) 
Ο διαχωρισμός τωνί χρωμο 

σωμάτων από Ιάπωνες γιατρούς 
επέτρεψε σε έξι γυναίκες να 
γεννήσουν μετά από τεχνιτή 
γονιμοποίηση κορίτσια, τα ο 
ποια τόσο πολύ ήθελαν, γρά­
φουν σήμερα Ιαπιονικές εφη.με 
ριδες.

Οι εφημερίδες προσθέτουν, ό 
τι γιατροί και ερευνητές, επικε 
φαλής των οποίων ήταν ο κα 
θηγητής Ριατσι Λιζουκα, κατό 
ρθωσαν να διαχωρίσουν ,με φυ 
γοκεντρική μηχανή τα χρωμο­
σώματα «X» και «Υ», τα οποία 
καθορίζουν το φυλό του Μωρού 
στο σπέρμα.

Α.Ο. ΤΥΛΙΣΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη σε ετήσια 
Γενική Συνέλευση με θέμα:

Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη 
νέου Δ.Σ., την Κυριακή 8-6-86 
και ώρα 7 μ.μ. Σε περίπτωση μη 
απαρτίας θα επαναληφθεϊ την Τε 
τάρτη 11-6-86 την ίδια ώρα.
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